C LOTSML
TZUIYINECKOro ¥

TNotok
nepcopupoBaHHbIN
cepum ,,Light”

29 g

Cyicravz’ JDCHFBE

N
JFe s HOTO JIOTIE

Kpbiwka notka

VE

TNoTok
nepcopupoBaHHbIN

TNoTok
HenepdOpMpPOBaHHbIN
cepum ,,Light”

TNotok
HenepgopupoBaHHbIN

=

H=35mm - cTp. 20

Meperopoaka
ANs NOTKOB

>

H=35mm - cTp. 21

Mosopor 90°

H=35mm - cTp. 22
H=50mm - cTp. 34

00 Mm - cTp. 55
MoBsopor 45°

H =100 mm - cTp. 58

Cnyck 90°
NeBOCTOPOHHUIA
C pa3BopoTOM

H =100 mm - cTp. 62

H =100 mm - cTp. 56
Cnyck 90°

00 mm - cTp. 59

Cnyck 90°
NpPaBOCTOPOHHUIA
C pa3BopoToM

H=35mm - cTp. 26
50 mm - cTp. 38

0 Mmm - cTp. 50

H =100 mm - cTp. 62

Oetanb
LapHUPHOW apKu

H=35mm - cTp. 29
H=50mm - cTp. 41
H=80mm - cTp. 53
H =100 mm - cTp. 65

B

H =50 mm - cTp. 31
Cnyck 45°

H=35mm - cTp. 23
H=50 mm - cTp. 35
H=80mMm - cTp. 47
H =100 mm - cTp. 59

Cnyck 90°
C pa3BOpOTOM

H=35mm - cTp. 27
50 Mmm - cTp. 39
80 Mm - cTp. 51
H =100 mm - cTp. 63

LapHupHas apka

-

H=35mm - cTp. 29
H=50mMm - cTp. 41
H=80mMm - cTp. 53
H =100 mm - cTp. 65

o~

H =50 mm - cTp. 32
Moabem 90°

H=35mMm - cTp. 24
H=50mMm - cTp. 36
H=80mMm - cTp. 48
H =100 mm - cTp. 60

T-oTBOA BEpTUKaNbHbIN

C pa3BopoTOM

H=35mm - cTp. 27
H=50mm - cTp. 39
H=80mm - cTp. 51
H =100 mm - cTp. 63

MnactuHa
coefAMHUTENbHas

H=35mm - cTp. 30
H=50 Mm - cTp. 42
H=80mMm - cTp. 54
H =100 mm - cTp. 66

H=50mm - cTp. 33
H=80mm - cTp. 45
H =100 mm - cTp. 57

Moabem 45°

-

- cTp. 24

0 MM - cTp. 36

0 MM - CTp. 48

H =100 mm - cTp. 60

T-otBOA
BepTUKanbHbIA

=

H=35mMm - cTp. 28
H=50mMm - cTp. 40
H=80mMm - cTp. 52
H =100 mm - cTp. 64

MnacTtuHa cyxatowasn

neBo/NPaBOCTOPOHHSS

"

H=35mm - cTp. 30
H=50mm - cTp. 42
H=80mm - cTp. 54
H =100 mm - cTp. 66

T-oTBOA
FOPU3OHTanNbHbLIN

H=35mm - cTp. 25
50 Mmm - cTp. 37
80 MM - cTp. 49
H =100 mm - cTp. 61

KpectoBuHa

H=35mm - cTp. 28
H=50mMm - cTp. 40
H=80mMm - cTp. 52
H =100 mm - cTp. 64

MnacTtuHa 3awmuTHasn

H=80mm - cTp. 46
H =100 mm - cTp. 58

OTseTBUTENDL
rOopU3oHTanbHbIN

H=35mm - cTp. 25
H=50mm - cTp. 37
H=80mm - cTp. 49
H =100 mm - cTp. 61

MnactuHa
LWapHUPHOro
coeguHuTens

H=35mm - cTp.29
H=50 MM - cTp. 41
H=80mMm - cTp. 53
H =100 mm - cTp. 65




SCﬂT ’ Memarnnuyeckue kabesibHble TIOMKU —

OCOBEHHOCTU U OTJIMMUTEJIbHbIE YEPTbl CUCTEMbI «LOTSMAN>
HA OCHOBE METAJUTUYECKOI'O KABEJIbHOI'O JIOTKA.

MeTannmyeckune kabenbHble notkn TM SCaT - 3T0 SNIEKTPOTEXHUYECKUNE N3AENNA U3 METANITTMHECKOIO
I'IpOCI)VIJ'IFl, npeaHa3Ha4eHHbIE AN NPOKNaAKU Kabens u npoBoAoB M KUX 3alinUTbl OT MEXaHUYECKUX
ﬂOBpe)KLI,eHMl)’I n30n1aumnn. JIOTKM U3roTaBnnBalOTCA U3 CTasnu, OLMHKOBAHHOM MO meTtoay CeHazumumpa,
yTo obecneunBaeT ANUTENBHOCTb UX SKCnlyaTtauun.

Cuctema kabenbHbIX TOTKOB — OAHO U3 CaMbIX YAO6HbIX YCTPOMCTB KabenbHoM npoBoakn. OHO No3BoNs-
€T COKOHOMUTbL A0 85% cTomMmocTM paboT Mo Mpoknaake KabenbHOW Tpacchl, MCMOMb3yeTCs Npu BCEX
BMJAX MOHTaXa W [OMyCKAeT COBMECTHYHO NPOKIaAKy Kabenen pasfMyHbIX TUMOB, Pa3AeNeHHbIX BHYTpU
NOTKa Neperopoakon.

Toproasi Mapka SCaT npeactaBnsieT cuctemy «Lotsman», cOCTOSILLYIO M3 MeTanIMyeckmx KabenbHbIX
NoTKoB (NepchoprpoBaHHbIX M HeNephOpUPOBaHHbIX, C KPbILIKOW M 6e3), MoNHOro Habopa akceccyapoB K
HUM N CUCTEMBI KpenseHus.

1. OnTMManbHbIN Habop KOMOMHALMI LIMPUHBI 2. LLUvpokuii BbIGOp akceccyapoB K NIOTKY WU

W BbICOTbI JIOTKA, @ TaKXe TONLMHbI MeTanna. CUCTEM KPENJIEHWs MO3BOMSIET NOAHUMATb, OMy-
CkaTb, MOBOPAYMBaTb W Pa3BeETBAATb TPaccy B
NoBbbIX HanpaBneHUsiX, a TaKkXke pasfaensTb
CUnoBble U MHGOPMaLMOHHbIE MpoBOAa M
kabenu.

3. J1erkoCtb MOHTa)a, MUHWMasbHble 3aTpaTbl BpEMEHN U MaTepuanoB (3kOHOMMS cocTasnsieT Ao 60%)
obecneymBaloT:
@ 0cobast KOHCTPYKLMSI 3aMKa MO3BONSIET M/IOTHO
3aKpbIBaTb JIOTKN KpblLWKaMu 6e3 AonosHUTeNb

® CKCTeMa COeAMHEHMs «mana-Mama», Npu KOTo- HbIX NMPUCNIOCO6EHUI 1 3aLLENOK;

POV JIOTOK-NIOTOK M NOTOK-aKceccyap COeAMHS-

toTCA 3a cYeT 0Ccobbix paszbeMoB 6e3 AOMOMHM- e creuuanbHbIii pUcyHok nepdopaumm no3eons-

TENbHbIX COEAMHUTENbHBIX MAACTUH; €T BbIBOAWNTb Kabenb/npoBoA B Nt060M MecTe
Tpacchl.

www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kabernbHble TOMKU

4. [ononHutenbHble pebpa >XecTKoCTU He
TOJIbKO J1I0TKA, HO M KPbILWEK, a TaKkxe ocobas
nepdopauns ¢ «nykneBkon» obecneynsaioT
BbICOKYIO  HeCyLlyld CnocOobHOCTb JIOTKOB
TM SCaT.

scaty)

5. VcknioyaeTcs BO3MOXHOCTb NMOBPEXAEHNS
kabenew (npoBogos), Gnarogaps:

e ocoboli hopme 3armba BepxHEN KPOMKM
noTtka (3amka);

® vaeanbHON (opMe CKpyrieHus akcec-
Cyapos;

® KayecTBeHHoM (6e3 3ayceHueB) nepdo-
paumu.

Hepequc.rzennbte ocobennocmu cucmemol «Lotsmany ucknwuarom eeposismnuocmbsb

noepescoenusn Kaoena u pyKk monmaxcnukal

6. [loNONHMTENbHYIO 3alWMTy OT KOppO3un W
3CTETMYHLIN  BUA KabenbHOM Tpacchl obecne-
YyMBaeT OKpalMBaHMe cucteMbl «Lotsman»
MOPOLUKOBLIM MeTOZAOM B Ntoboi ueT RAL no
XKeNaHWIo 3aKasyuka.

7. ObpallaeM Balle BHMMaHME Ha LWTaMn C
MapkupoBkor SCaT, KOTOpbIA CTaBUTCS Kak
Ha MNPAMOMMHEMHbIN NIOTOK, TaK W Ha
aKceccyapbl.

Hannume MapkMpoBKM rapaHTUpyeT NoasInH-
HOCTb Hallel MpoAyKuUMM, a cnefoBaTesibHo,
M HaWwy MOSHY0 OTBETCTBEHHOCTb 3a ee
Ka4yecTBo.

8. Hannume Ceptudpmkata cOOTBETCTBMSI HOpMaM OrHeCTomkocTu P90 rocyaapctBeHHom cucteMbl YKpCEMPO.

www.scat.com.ua




Memannudyeckue kaberibHble TOMKU

CEPTUDUKATDI

Ceptudumkar coorBeTcTBUSA
FTOCCTAHOAPT POCCUU

(nencreuteneH go 19.06.2015r.)

Ceptudmkatr cuctemol TOCT P noateepxaaet
COOTBETCTBME NMPOAYKLMMN TpeboBaHNSAM KayecTBa
1 6e3onacHOCTH, AeCTBYOWMM B PO cTaHgapTam
n npasunam NOCT P.

Ceptngmkat OCT P nossonsieT BeCT TOPro.-
MO M OCYWeCTBNATb  MOCTaBKM  CUCTEMBI
«Lotsman» TM SCaT Ha Tepputopuun PO.

Mpoaykums, wuMmerowas ceptudukaT CoOTBET-
cteus TOCT P, HagéxHa n BocTpeboBaHa noTpe-
butenamu.

Oeknapauua C€

Hannuve peknapaumm «CE» AaéT BO3MOXHOCTb
CBO6OAHO peanu30BbIBaTb Halwy MNpoAyKUMIO BO
BCex cTpaHax EBponeiickoro Cotoza.

MoaTBepXXaeHMeM 3TOro SBNSETCA  MapKUpOBKa
«CE», HaHeCEHHas Ha NpoayKuuio koMnaHun SCaT.
Hanuune aaHHOro 3Haka Ha ToBape O3Ha4aeT, yYTo
n3genve OTBEYaeT OCHOBOMonarawowmm Tpebosa-
HMAM  6e30MacHOCTH, 3KOMOMMYHOCTU U UMeeT
pexuMm cBoboaHOro obpalleHnsi Ha  pblHKax
CTpaH-yneHos EC.

3Hak cooTBeTcTBUSA «CE» — 3TO eAuHbIN N eauH-

CTBEHHbIA 3HaK, KOTOPbIA YAOCTOBEPSIET COOTBET-
cTBME npoaykTa TpeboBaHMSAM BCEX OTHOCALUMXCS K
HeMy anpekTnB O6beanHeHHoN EBponbl.

=11

CHCTEMA CEPTHOHRAILMH TOCT P
DEEPUILHOE ATEINTCTRO HO TEXHUMECKOMY PEFTHPOBARIIO 1 METPOIOTIN

: CEPTU®UKAT COOTBETCTBUSA

OPFAH NO CEFTHOHEALTHHN

Ne 0515845

[POCC RU.0001, 10AR4E.
_ "POCTECT-MOCKBA™
wwmmmhﬂg-“fmi_ :

I’ anp Mocka,

t i, ' "SCaT" ann npos T:‘..,.....lm [ ma 0K 005 10T
1 crycor, T-oTeam, |

| COOTBETCTRYET TPESOBAHNSM HOPMATHEHEIX AOKYMEHTOB =

rocTp szsesa007 ' i B3R P
| s

84333, flowouxan ofin., r. Kpasatopes, yn. UWepGaxona, 2. 14, Yepauna

14, Yupawna

~ Coprubuar me npaseINeTes DI ofNATEALIDN CopTIdmKatn

www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue KkabesrnbHbIe TOMKU SCﬂT ’
CEPTUDPUKAT COOTBETCTBUA P90

e = i s Ler

CEVIIUIRAT BOITOEIHOCT

[T
L tri—— P o it

T e TR WU e Meswes 1

s Tt s s trpp— i ——. m———_—— T
e e it e P e Ve Ve T WA e

e
== —‘E.;"-'EE“_%:;:_::‘:_ il

S enmenne |

Ceptudmkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudmkar P90 Ha notkm TM SCaT Ceptudmkart P90 Ha noTtku TM SCaT
1 Kabenb «TP KaGenb YkpanHay, M Kabenb «3anopoXcKkoro 3aBoga n kabenb «kELKOND HHK a.s.»
«Tele-fonika Kable SP. z 0.0. S.K.A.», UBeTHbIX MeTansoB»
«MNHTepkabenb Kues»

CepTudmkaTt cOOTBETCTBMSA BbldaH Ha cuctemy kKabenbHbix Tpacc «Lotsman» TM SCaT Ha ocHoBe
MeTansM4ecknx foTKOB B COOTBETCTBMM C TpebosaHuamu n. 4.36 xx 1 OBbH B.2.5-23:2010 «IHxeHepHe
obnagHaHHs OyauHkiB | cnopya. MNMpoekTyBaHHA enekTpoobnagHaHHA 06’eKTiB LUMBINbHOO NPU3HAYEHHSI»,
n. 4.23 AbH B.2.2-15.2005 «byauHku i cnopyan. XXutnosi 6yanHkn. OcHosHI nonoxeHHa» Tta OCTY b
B.1.1-11.2005 «3axucT Big noxexi. EnektpuyHi kabenbHi niHii. Metoq BunpobyBaHb Ha BOMHECTIVKICTb
OO0 MEXi BOTHECTINKOCTI kKabenbHuX MiHin P90».

JIoTkn meTannuyeckue Ans SNeKTPonpOBOAOK U3rOTOBIISAOTCSH CEPUIMHO COrflacHo
TY VY 28.7-33529062-001:2008 «J1oTkn meTannunyeckme ans arekTponpoBOAOK» U
TY Y 28.7-33529062-002:2008 «KpOHLUTENHbI HACTEHHO-MOTOSTOYHbLIEY.

OcyLLecTBNAETCA TEXHUYECKMA KOHTPONb 3a CepTUUUMPOBAHHOM MNPOAYKUMEN OAMH pa3 Ha
NPOTSXXEHUN CpoKa OeNCTBUS cepTudmKaTa COOTBETCTBUS.

M3BecTHO, 4TO Kabenb 1 NOTOK He NOABEP)KEHbI FOPEHNI0, HO OT BbICOKOM TeMnepaTypbl MeTann foTka
CTAHOBMWTCA NMacTUYHbIM, NporMbaeTcs U B onpeaenéHHbIi MOMEHT YXXe He B COCTOSIHUM yAepXunBaTb
kabenb. Nog Bo3aencTBMeM COGCTBEHHOrO Beca kabenb MOXeT pa3opBaTbCs.

McnblTaHns npegnonarany Ucnonb30BaHWE NeyYn C ypoBHEM Harpesa [0 onpeaenieHHon TeMmnepartypbl
(kak nokazaHo Ha rpadumke). Cuctema KabenbHbIX NOTKOB WCMbITbIBANacb Ha COXPaHEHWE HecyLlen
crnocobHOCTM Npu npeaenbHon Harpy3ke. Kak Tonbko KOHCTpyKuusa gedopmupoBanacb u npornbanacb
bGonee yCTaHOBMEHHOIO HOPMAaTUBHbIMM OOKYMEHTaMu npegena (T.e. nepecTtaBarna BbIMOMHATb CBOU
byHKUMM), TECT CUMTanNCs 3aBepLUEHHbIM.

Opyrvmn  crnoBamu, B nabopaTopHbIX yCrioBusAx Obina cmogenvpoBaHa CuTyaums noxapa C Lenbto
BbISIBIEHUS BPEMEHU, B TeYEeHUU KOTOpPOro kabeneHecyllas CUCTEMa OCTaHEeTCs (PYyHKUMOHAamNbHOW B
Yype3BblYarHbIX YCNOBUSX.

T°C

|
3! : - : t, MUH.

B pesynbTaTe WMCMbITaHWI CUCTEMa BblAepyKana Harpysky U ocTanacb AeecrnocobHoi B TedeHue 90
MWHYT, YTO YAOB/IETBOPSIET NPOTMBOMNOXAPHLIM TPe60oBaHMAM ANt 60/IbLUMHCTBA TUMOB 3A4aHuWii. TakuM
06pa3oM, TecTbl NMOATBEPANSIN COOTBETCTBME TPEGOBAHUAM MNOXKapHOW 6€30MacHOCTM, YCTaHOBIEHHbIM
HOPMaTMBHbLIMU JOKYMEHTaMM.

B cnyyae npMMeHeHWUs BCEX CUCTEM AOCTYMHbI pasHble BapuaHTbl UCTONIHEHNs. brnarogapsi aTomy, y
MOHTa)XHVKa eCTb BO3MOXHOCTb NMoAo6paTh COOTBETCTBYIOLLYIO CUCTEMY AN 6OMbLUMHCTBA MpobneM,
BO3HMKAIOLMX B XOAE CTPOUTESILCTBA.

www.scat.com.ua




SCM ’ Memannuyeckue kaberibHble T0mKuU

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

MpumMep MOHTa)a KOHCTPYKLMK ANA NPOKNaaKku Kabensi B MeTansnnyeckom KkaberbHOM rioTKe npwm
MOMOLLM NMAHKN U KOHCOJSIN KPOHLUTeNHa.
Tun KpensneHus: cTeHa-MoTONOK.

JloTok coeauHsieTcs ¢ noMoLlblo pa3bemoB ,Mama-Mana”.
B cnyu4ae, ecnu noTok paspesaertcsi, TO coefMHeHue BbINONHAETCSA
npyv NOMOLLUM NJIACTUH COeAUHUTENbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

Tpe6oBaHUsA K MOHTaXy CUCTEMbI: Kon. wr
Ne HaumeHoBaHue ApTuKyn | B ogHOM
® Ha KOHCTPYKLIMSIX Hemb3s KpeNWUTb ApYriie aNeMeHThI, HE CBA3aHHblIe nopaBsece
¢ cuctemont; ; 1_| lotok nepdopupoBarHbin 150x80 | 2114320 1
® Hap kabenbHoiA TPaccoi Henb3st MOHTVPOBATbL Apyrie TPacehl; 2 [ Mnanka kpoHwTeitna 400 2620660 2
© B kaBenbHLIX TPAacCax Herb3s KpenuTb kabenk, He oTBevaroLLi 3 | Konconb kpoHwTeiiHa 200 2615050 5
HOPMaM OTHECTONKOCTY; 5 4 | Wnurbka M10 4141001 2
° r;gg:l:luzjﬁjgocy&ya LUIMPWHBI NTOTKOB Ha OfIHOI KOHCOMM HE JOMKHa 5 [Taika M10 4221000 1
® paccTosiHne kabensi oT cTeHku noTka min=30MmMm; ? E?;iaM'\g?(GO ﬁigggg 2
® MakcuMarnbHas aAnvHa wnunbku 2000mm;
© MakcuMarbHoe KONMYecTBO YPOBHEN Tpace Ha 1 WNunbKe He 8 | Bot M10x40 4121040 4
[I0MKHO NPEBbILLATS 3 WT; 9 BVIE-|T M6x12 _ 4110612 7
o NPV [BYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAUMO UCTIONB30BATb WNMAbKy min=M10; |10 | laiika ¢ Haceukon M6 4210600 9
o NPV TPEX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO MCMONb30BATL WhNALKY min=M12; | 11| AHKep cTanbHoi sabusHoii M10 4311040 6
 KpenuTbL K BeToHY Mapki min=B20. 12 | Wanba ky3osHas M10 4241000 6

MpuMep MOHTaXxa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHSA ANs NPOKNaaku kabens B MeTannn4yeckoM kabenbHOM noTke
NPV NOMOLLM NITaHKM U KOHCOIMU KPOHLUTEHHA. [}
Tun KpenneHWs: cTeHa-NoOTONOK.

JloTok coeauHsaeTcs ¢ NoMollbLI pa3beMoB ,Mama-MNana”.
B cnyuae, ecnu notok pa3spesaeTtcsi, To coefiUHEeHUe BbINONHAeTCS
npu NOMOLLM NIaCTUH COeAUHUTENbHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2m
MakcumanbsHas Harpyska - 10 Kr/m

www.scat.com.ua




Memannu4deckue kabesibHblIe TOMKU SCEIT

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

Mpumep MOHTaXa KOHCTPYKLMU ANisi NPOKaAK/ Kabens B MeTaninyeckoMm KabenbHOM NnoTke
NPy NOMOLLM KPOHLUTENHOB HaCTEeHHbIX.

Tun KpenneHuA: CTeHa-NOTOSOK. i

JloTok coeguHsieTcs ¢ noMoLlbIo pa3beMoB ,,Mama-lMana”.

B cny4ae, ecnu JfioTOK pa3pe3aeTcs, TO coeanHeHMe BbiNonHseTcA
npu nomMowu nnacTtuH coegnHUTE N bHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

TpeboBaHMSA K MOHTaXy CUCTEMbI:

® Ha KOHCTPYKUNAX HeNnb3A KpenuTb Apyrne arieMeHTbl, He CBA3aHHble

C CGUCTEMOA, - o Ne HaunmeHoBaHue ApTukyn ||3( ?EHUJL
® Hap kabenbHOoW TPacCcomn Hemnb3si MOHTMPOBATbL Apyrue Tpacce; honBece
® B kabenbHbIX Tpaccax H-enbaﬂ KpenuTb kabenb, He OTBEYaOLLNI T [ TioTox nepdopnpoBarii 150x80 2114320 1

HOpMaMm OrHeCTOMKOCTH; = >
® MakcvmanbHas CyMMa LUMPKHBI NTOTKOB Ha OHOW KOHCOMW HE JoMmKHa 2_| KpoHIuTeitH HacTeHHeli 200 2665660 2

npeBbiwaTs 400 MM:; 3 |[Wnuneka M10 4141001 2
® paccTosiHWe Kabens OT CTEeHKW foTka min=30MM; 4 _|laitka M10 4221000 4
® MakcumanbHas gnvHa wnunbkn 2000mm; 5 | Bont M10x60 4121060 4
® MaKcuMMarbHOE KOTNIMYeCTBO YPOBHel Tpacc Ha 1 LWnumbke He 6 | BuHT M6x12 4110612 S

[OSMKHO MpeBbIwaTh 3 LWT; 7 | Tanka ¢ Hace4kon M6 4210600 9
® pu ABYX YPOBHSIX Tpacc HeobXxoanMo MCronb3oBaTh WNunbky min=M10; 8 | AHkep cTanbHoi 3a6usHor M10 4311040 6
® pu Tpex ypoBHSAX Tpacc Heo6X0AMMO NCNONb30BaThb LWNUMBLKY min=M12; 9 |Lan6a kysosHas M10 4241000 6

® kpenuTb k 6eToHy Mapku min=B20.

Mpumep MOHTaXa KOHCTPYKLMM B ABa YPOBHA ANsl NPOKNaAkKu Kabens B MeTannM4yeckoM KabernsHOM rnoTke
npy NOMOLLM KPOHLUTEWHA HACTEHHOTO. i
Tun KpenneHusi: CTEHa-MOTOJOK.

JloTok coeguHsieTcsa ¢ NoMoLbLIO pa3beMoB ,Mama-Mana”.
B cnyuae, ecnu notok paspesaeTcs, TO coefAMHeHe BLINOMNHAETCA
MPU NOMOLUU NNACTUH COeAUHUTENBHbIX.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2m
MakcumansHas Harpyska - 10 kr/m

www.scat.com.ua



SCEIT ’ Memarnnuyeckue kaberibHbIe TO0mMKU

CUCTEMbI OTHECTOUKUX KABENbHbIX TPACC P90

I'Ipumep MOHTAaXa KOHCTPYKUUU ANA NPOKNagKu Kabens B MeTanyiM4eckom kabenbHOM foTke npun nomMmowiun
CTaHUHbI NOTONIOYHOM, NMAHKU U KOHCONU KpOHLIJTel),IHa.
Tun KpenyieHUA: K NOTOJKY.

JloTok coeauHsieTcs ¢ noMoLlbio pa3bemoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuyae, ecnu notok pa3spe3saeTtcsi, TO CoeUHEHUE BbINONHAETCS
NPV NOMOLUU NNACTUH COeAUHUTENbHbIX.

@ MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2m
MakcumanbHas Harpy3ska - 10 kr/m

Kon. wt

Tpe6oBaHMSA K MOHTaXy CMCTEMbI: Ne Haumetosatine LTI n%z'g:gre
® Ha KOHCTPYKUWSIX HEMb3si KPEMUTb APYTUE SMEMEHT, HE CBA3aHHbIE 1| Notok nepdopnposanibin 150x80 | 2114320 1
¢ cucremom, 3 2 | Mnaxka kpoHLwTeiHa 400 2620660 2
® Hap KaBerbHO TPACCOiM Herb3st MOHTUPOBATL PYrie TPaccel; 3 | KoHcoms kpoHiuTeiira 200 2615050 5
e B KaberbHbIX Tpaccax HeNb3A KpenuTL kaberb, He OTBEYaOLLNIA 2 | Wrvnoka MA0 2141001 >
° ;C;Fl)(z:n'nwa?lrj:;c::l;:nolv?;”dmpwal NOTKOB Ha OfIHOM KOHCOSN He JOIKHa 5 | laitka M10 seailony e
npesbiwaTs 400 MM; 6 | lanka M8 4220800 4
e paccTosiHue kaberns OT CTeHKM NoTka Min=30MM:; 7_| Bont M8x60 4130860 4
e MakcumarnbHas AnvHa Wwnunbku 2000MM; 8 | Bont M8x40 4120840 6
® MakcvManbHOe KOMUYECTBO YPOBHEN Tpace Ha 1 LNunbke He 9 | BuHT M6x12 4110612 9
[OSMKHO NpeBbiwaTh 3 WT; 10 | lavika ¢ Haceukon M6 4210600 9
® Mpu [ABYX YPOBHSIX TPACC HEOBXOAMMO UCMONb30BaTh LWNMbKY min=M10; 11 | AHkep cTanbHoi 3abusHort M10 4311040 2
® Mpu TPeX YPOBHSIX TpAcc HeobXoaAMMO MCMoNb30BaTh LWNULKY Min=M12; 12 | Wanba ky3osHas M10 4241000 4
e KpenuTb k 6eToHy Mapku min=B20. 13 | CtaHuHa notonoyHas 2630380 2
14 | AHkep cTanbHon 3abusHon M8 4310830 6

MpumMep MOHTaXxa KOHCTPYKLMU B ABa YPOBHS AJisl NPOKNaAKu kabensi B MeTanniM4yeckoM kKa6ernibHOM 1oTke
NpY NOMOLLM CTaHMUHbI MOTONMOYHOMN, MNAHKU 1 KOHCONMMU KPOHLITeNHa.
Tun KpenneHus: K NOTONOKY.

JloTok coeguHsieTcs ¢ NnoMoLb pas3beMoB ,,Mama-Mana”.
B cnyuyae, ecnu notok paspe3aercs, TO COeOUHEHUe BbINONHARTCA
MpX NOMOLM NNAaCTUH COeANHUTENbHbIX.

MakcumaneHas pacctaHoBKa onop - 1,2m
MakcumanbHas Harpyzaka - 10 kr/m

www.scat.com.ua




——  Memannu4yeckue KaberibHble TOMKU

CUCTEMbI OTHECTOMKUX KABEJIbHbIX TPACC P90

sca‘rg

MpuMep MOHTaXxa KOHCTPYKLMU ANA NPOKNaaKkM Kabens B MeTannuyeckom KabernbHOM fnoTKe
Npy NOMOLLM LUNUIBKN.
Tun KpenneHusA: K NOTOSKY.

JloTok coeguHsieTcs ¢ noMoLlbO pa3beMoB ,,Mama-lNana”.
B cnyuyae, ecnu noTtok pa3spe3aeTcsi, TO coeguHeHue BbINOJIHAETCA

npu noMowu nNnacTtuH coeguHUTENIbHbIX.

Tpe6oBaHUA K MOHTaXy CUCTEMBI:

Ha KOHCTPYKLUMSAX HeNb3s KPENUTL APYrue 3fIeMEHTbI, He CBA3aHHbIe
C CUCTEMOW;

Hazj kabenbHoW TpaccoW Henb3si MOHTUPOBATL ApYyrie Tpacchl;

B KabenbHbIX Tpaccax Henb3s Kpenutb kabenb, He OTBEYaroLLMIn
HOpMaM OTHECTOMKOCTMU;

MakcuMmarbHasi CyMma LUMPWHbLI NTIOTKOB Ha OZHOW MNaHke He JoSmkHa
npesblwatb 400 mm;

paccTosiHne kabensi oT CTeHku notka min=30Mm;

MakcumarnbHas gnuHa wnuneku 2000mm;

KpenuTb kK 6eToHy Mapkn min=B20.

MakcumanbHas pacctaHoBKa onop - 1,2m
MakcumanbHas Harpy3ka - 10 kr/m

Kon. wit

Ne HaumeHoBaHue ApTukyn | B ogHOM

noaBecke
1 |Notok nepcpoprpoBaHHbIi 150x80 2114320 1
2 |lMnaHka nepdopupoBaHHas 200 2645060 2
3 [Wnuneka M10 4141001 4
4 |Taiika M10 4221000 8
5 | BuHT M6x12 4110612 9
6 |lanka c Haceykon M6 4210600 9
7 | AHkep cTtanbHon 3abusHon M10 4311040 4
8 |Llan6a kysosHas M10 4241000 8

CHMMKM UCNbITaHUA HA OTHECTOUKOCTb

Bua kabenbHbIX NUMHUIA 00 UCTbITAHUIA

- .

el

www.scat.com.ua

¥

| £

Bua kabenbHbIX NIMHWUIA Nocne UCTbITaHU

16



[} Ub OF » A D oA

o § : 1 1 A7 |

—
i
¥
OTO p. 19-20 43-44 0 4 a apPHUPHOIro coepl e p. 29,4 6
eperopoaka D 4 DHUPHASA apkKa p. 29,4 6
oBopoT 90° D 4,46,58 6. [leTa apPHUPHOW ap p. 29,4 6
4 OBOPOT 45° D 4,46,58 a a aroLLa eBOCTOPO D. 30,4 4 66
90° D 4 9 8 a 2 ako DABOCTOPO D. 30,4 4 66
6 D 9 9 a a D. 6 2
oabem 90° p. 24,36,48,60 0 a a NoTOosO OAMHAPHA D. 9
8 OAbEeEM 4 D. 24,36,48,60 DO e acTe p. 90
O OTBO/l FOPU30OHTA D 49,6 OHCOJ1b KPO enHa D. 8
0. OTBETBUTE OPU30OHTAIbHb D 49,6 aHKa KpO enHa D. 8
OTBO/, BEp a D. 28,40 64 4 aHKa KpO enHa 3000 D. 8
DECTOB D. 28,40 64 aHKa nepdopupoBaHHaA p. 89
a coef e a p. 30,4 4,66 6 a a NMOTOIOYHASA ABOUHAS D. 9



OCHOBE METAJUTMYECKUX KABEJIbHbLIX JIOTKOB

A
[

§
P )
e,
3

. )
\@r m h
i [
R

.

3
e
|

— \
Ry

A\
i ,_.\

|

.roK, N/
[ OSIe
4T

EET TR EL L L)
— N | BEE T ;@Wr 1 g ) -
et f/ aetws ﬂﬂﬂﬁﬁ \§

;

;,/_,J
AR PR
\ /,./ \ //..:,/,././.
\ M, ,_, //, N\ /. A Y RePat.
¥ ﬁﬂ
FEECH
T
O

& £ m _ ; h
B ! i f
14 - | . ;

% : y.mﬁ« 3 _ . )
| L «\‘ ....‘\! — )
AT ~— v TSI
he i
9 , ;
.,. ;. L

=X

T P T

| TR

v

Yy \ = A \
\ / it /u_— A\ ARMRY
5 ///// AR —
_,,.. ¥ ‘ 7y )\ i

.....

-

NON by
&«.@ Ve Kataatersy
T ““I | 7 . iy

_f ey R ) Lk_‘ oy y

.
i

.ﬂ.— L

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - NOTKI MeTANMYECKME [0S 3NEKTPONPOBOAOK.

TY'Y 28.7-33529062-002:2008 - KpOHLLTEHbI HACTEHHO-NOTOMNOYHbIE.

www.scat.com.ua




Memannudyeckue kabesibHbie TOMKU

JloTok nepdopupoBaHHbIN
H, BbicoTa = 35 Mm

=
al

=3
g

@1
0
735 n,_@ 0
: ofl
0 JNoTkn MOXHO 3aKka3saTb C K
PbIWIKaMu
7x30
@ m] ] (cm. cTp. 21)
@ _@_ 7x30
= ) 7x10
a 0
w B TonwwmHa
HaumeHoBaHue MpWHa, | BbICOTa,| yoranna,
a, MM H, mm
MM
Jlotok nepdopupoBanHbii  50x35 50 0,5
JloTok nepcopupoBaHHbIi  80x35 80 0,5
JloTok nepdopupoBaHHbIi 100x35 100 35 0,7
JloTok nepdopupoBaHHbI 150x35 150 0,7
JloTok nepcopupoBaHHbIi 200x35 200 0,8
JloTok nepdopupoBaHHbIi 300x35 300 0,8

*) Bec uspenus He Gonee Kr.

MpuMep c60pKK NOTKOB

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIOTCS U KPenaTes:
- BUHTaMun M6x12 - 3 wrt. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 c Haceykon - 3 WT. (cMm. cTp. 95).
100x35 CraHpapTHas anuHa notkos - 3000 Mm.
[Moa 3aka3 noTku MoryT usrotaBnueatbcs gnunHon 6000 MM (apTukyn cmoTpute Ha cTp. 139).

200x35 MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasmmupa.

300x35

Q, KH/M‘ TOHLLl,VIHa f, Mm Q, kH/m ‘ TOJ'IU.WIHa A f, Mm Q, kH/m A TonLuMHa ‘ f, Mm
meTtanna=0,5 mm meTtanna=0,7 mm meTtanna=0,8 mm
4] . Y El 15 30 15 1 T 30
125 5 125 5 125 2%
g g g .
g e g g g i g
Q7 2 g Ql i el a8 S L - A—| L —_ 2 &
© I} ) e © i <}
o] S T = o Q } S
T T I %, i

x S = ~ S = £ i S
gy WS S 53 & 075 5.3 075 ; 1 53
I o T f / s} I | ] o
g Q 2 b i S 2 ; Q.
S g5 w= 3 g5 Q n = oy DRSTNoR LS e o] SR P =

a2 Wrorrrrrees o . - 7 - s BRI e e - | 025 5

o
i i { } ' i i -
1 15 2 25 Ty ! 15 2 25 ERN [ 15 2z Z5 o 1,
A A A Iy A A A A A A A A A A A
Paccmatoska orop, M Paccmatroska orop, M Paccmatoeka orop, M

Kak nonb3oBatbcs rpacdmkom cm. cTp. 121.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans 3reKTponpoBoAoK.

1 9 www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kabernbHble TOMKU SCﬂT ’

JNloTok HenepdoprpoOBaHHbIN
H, BbicoTa = 35 MM

10
B
a

@7 el

T [Jee
e

- f& 710 JloTkn MOXHO 3aKa3aTb C KpbIlKamm
a -

(cm. cTp. 21).

i

TonwwuHa
HaumeHoBaHue I.LI:p:;a, B;I’c::;a’ meTanna,
MM
JloTok HenepdoprpoBaHHbIi  50x35 50 0,5
JloTok HenepdopunpoBaHHbIn  80x35 80
JloTok HenepdoprpoBaHHbI 100x35 100 35
JloTok HenepdoprpoBaHHbI 150x35 150
JloTok HenepdopunpoBaHHbIn 200x35 200
JloTok HenepdoprpoBaHHbI 300x35 300

*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c6opku NOTKOB

JloTok,
axH, mm
JloTkun nmetoT paszbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSIIOTCS U KPENSITCS:
50x35 - BUHTaMM M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
80x35 - rarikamu M6 ¢ Hacedkon - 3 w. (cM. cTp. 95).
100x35 CraHgapTHas AnvHa notkos - 3000 mm.
150x35 Mop 3aka3 NoTkn MOryT n3rotaBnuBaTbecs AnnHon 6000 Mm (apTukyn cmoTpuTe Ha cTp. 139).
200x35 MATEPWAT: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
300x35
HIi f , kH/! / , ;
a M‘ TonuwwHa ‘ M. Q, kg ‘ TonwwHa ‘ L Qiding ‘ TonwwHa ‘ &
mvetanna=0,5 mm metanna=0,7 Mm mvetanna=0,8 mm
1§ £’ L e S E") 15 r . T 0
125 25 125 M 25 125 4 . s 25
®© ®© ®©
2E g 175 s/ "
© S © S © Q'-fd S
= S = S = 2 S
15 75 5 75
IS = = = N £ =
[0} a5 il () as bl () 5 abpe w
S S S |
4,25) 5 825 : 45 825 i - 5
1 15 2 25 3 L] w 7 15 2 25 E] L]M 7 15 2 25 3 LiM
A ry A Iy Y A ry ry Iy r U Iy ry A Yy 7
PaccmaHoska orop, M PaccmaHoska ornop, M Paccmaroeka onop, M

Kak nonb3oBaTtbcs rpacdmkom cm. cTp. 121.

Mo uHauBMAyanLHoMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT O6bITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM MeTof0M B No6on uBeT RAL
(npu ocbopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny AobaBnsercs nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CToMMOCTbL NOKpPacku cuMTaeTcs MHAUBMAYanbHO!

www.scat.com.ua




AKceccyapbl ——

Meperopoaka ansa noTkoB
H, BbicoTa = 35 MM

—
30

3000 2
732
sl
HanmeHoBaHue

Meperopoaka 35

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec nsgenus He 6onee Kr.

MpumMep c6GOpPKM FIOTKOB U aKCeccyapos

Meperopoaka vmeeT nepopaLyoHHbIE OTBEPCTHS, NPY MOMOLLY KOTOPbLIX KPenuTcs:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- rarikamu M6 ¢ Hacedkon - 3 Wwr. (cm. cTp. 95).

CTtaHpapTHas gnvHa neperopogku - 3000 mm.

Akceccyapbl NPUMEHSAOTCA AN nepdopupoBaHHbIX U HeNnepdOPNPOBAHHbIX JTIOTKOB.

[nsi HenepopMPOBaHHBIX NTOTKOB MOHTaX NEPEropoAKM BbIMOMHAETCSA NPY NMOMOLLY OTBEPCTUI, MPOCBEPNEHHbIX
B fnoTke ¢ warom 1,4 m.

MATEPUAI: nucToBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHa3umupa.

NMPUMEHEHME: pa3sgeneHue cunoBbIX U MH(OPMaLMOHHbLIX KaGenen.

Kpbiwka notka

HaumeHoBaHue Wmpuna, ;Z:;":: T ApTukyn

a, MM . ’ | Kr/wr..
Kpbiwka notka 50 50 0,5 1,01 2121011
Kpbiwka notka 80 80 0,5 1,36 2122011
_a " 3000 . Kpbiwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021
% Kpbllwka noTka 150 150 0,7 3,07 2124021
w Kpbiwka notka 200 200 0,8 4,46 2125031
Kpbiwka notka 300 300 0,8 6,46 2126031

KpbIWKu NnpumeHAI0TCA AN NOTKOB WKUpUHOW: 50, 80 Mm. BbicoTa kpbliwek 15 Mm.

*) Bec u3genus He Gornee Kr.

2 pebpa
xxecmkocmul!!!

a 3000
=
KpbIwkn ¢ pebpamm xeCcTKOCTU NPUMEHSAIOTCA AN NOTKOB wupuHown: 100, 150, 200, 300 mm.

CrangapTHast AnvHa kpbiwek - 3000 mm.
Mop 3aKa3 KpbILLKM MOTYT M3rotaBnuneatbesa AnuHon 6000 mm (apTukyn cmoTpute Ha cTp. 139).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuHKOBaHHasi no metoay CeHp3umupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannmyeckue Ansi arneKTponpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Akceccyapsbl SCat ’

MosopoTt 90°
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap

Kpbiwka akceccyapa

10 7xi0

=
|

L
L Kpbiwku
HanmeHoBaHue a, ’ Bec*
MM | MM > | ApTuKyn
Kr/Wwr.

MoBopot 90° 50x35 50 180
MoBopot 90° 80x35 80 210
MosopoT 90° 100x35 100 | 230
MoBopoT 90° 150x35 150 | 280
MosopoT 90° 200x35 200 | 330
MosopoT 90° 300x35 300 | 430

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenus He bonee Kr.

0,14 2211031
0,20 2212031
0,25 2213031
0,39 2214031
0,55 2215031
0,95 2216031

lMpumep c60pKkM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl «Mamar-«llana», ¢ MOMOLLBIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm U KpensTes:
- BUHTamMy M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 95);
- raikamun M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasvmupa.
NMPUMEHEHMUE: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oOHTarIbHOM MOJIOXXEHUU.
Akceccyapbl TPUMEHSIOTCS AN NepdoprpoBaHHbIX 1 HeNnepdOPUPOBaHHbIX NOTKOB.

MoBoport 45°

H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpblwka akceccyapa

PbILIKA
HanmeHoBaHue a, L, L1,

MM | MM MM ApTukyn
MosopoT 45° 50x35 50 101 157 2221031
MoBopot 45° 80x35 80 131 178 2222031
MoBopot 45° 100x35 100 | 151 192 2223031
MoBopoT 45° 150x35 150 | 201 228 2224031
MosopoT 45° 200x35 200 | 251 263 2225031
Mosopot 45° 300x35 300 | 351 334 2226031

TonwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pkM NOTKOB U aKceccyapoB *) Bec nsgenus He 6onee Kr.
JloTkn umetoT pasbembl “Mama”-"lana”, ¢ TOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSAIOTCS C akceccyapamu U KpensiTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (c™m. cTp. 95);
- ravikamy M6 c Haceukom - 3 WT. (cm. cTp. 95).
MATEPUWAIJI: nucTtoBas cTanb OLUHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

MPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropu3oHTanbHOM MOJIOXKEHUN.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCS AN NepoprMPOBaHHbIX M HenepdOpMPOBaHHbIX MOTKOB.

Mo nHanBMAyansHoMy 3aka3y cucTemMa KabernbHbIX TPacc MOXeT 6bITb OKpalleHa NOPOLKOBLIM MeToL0M B Nto6oi uBeT RAL
(npu ocbopmMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyIly Aob6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHANA NoKpacka).
CTOMMOCTL NOKPaCKuU CYUTaeTCA MHANBUAYaNbHO!

www.Sscat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

sl

|

l

|
il

|

|

g R200 ‘

|

230 a

Kpbiwkn
HaumeHoBaHue ':':n Bec*, A
Kr/WT. pTUKYn

0,21 2241031
0,28 2242031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031

Cnyck 90° 50x35 50
Cnyck 90° 80x35 80
Cnyck 90° 100x35 100
Cnyck 90° 150x35 150
Cnyck 90° 200x35 200
Cnyck 90° 300x35 300

TonwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c6OpPKM FIOTKOB U aKCeccyapos

JloTkn nmetot pasbembl “Mama’™"[1ana”, c NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamu U KpensiTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (c™m. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceukoi - 3 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepdOpPUPOBaHHbIX 1 HeNnepdOpNPOBaHHbIX MOTKOB.

Cnyck 45°

H, BbicoTa = 35 MM

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwku
Bec*,
Kr/wrT.

0,12 2261031
0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031

a,
MM

HanmeHoBaHue
ApTukyn

Cnyck 45° 50x35 50
Cniyck 45° 80x35 80
Cnyck 45° 100x35 100
Cnyck 45° 150x35 150
Cnyck 45° 200x35 200
Cnyck 45° 300x35 300

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

Mpumep c6opkM NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkun nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NTOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm U KpensiTcs:
- BUHTamMy M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 95);
- rakamun M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Akceccyapbl MTPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannuyeckue Ans 3neKTponpoBoOAoK.

2 3 www.scat.com.ua




—— Akceccyapsl SCat ;
Moabem 90°

H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

BT 2
8
165 a
S o oM, |7 —4 ®
Kpbiwkn
HaunmeHoBaHue ':;‘ Bec*, A
Kr/WwiT. pTUkyn
Mogbem 90° 50x35 50 0,13 2231031
Moabem 90° 80x35 80 0,18 2232031
Mogbem 90° 100x35 100 0,21 2233031
Mogbem 90° 150x35 150 0,28 2234031
Moabem 90° 200x35 200 0,36 2235031
Moabem 90° 300x35 300 0,51 2236031
TonwwuHa metanna 0,8 mm.
MpuMep cGOPKU NOTKOB W aKCECCyapoB ) Bec nspenus He Gonee kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSAIOTCA C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTamy M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- rankammn M6 ¢ Haceukom - 3 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no Mmetoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: nopabeM kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCA ANS NepdOpUPOBaHHbLIX M HeNepdOpUPOBaHHbIX NIOTKOB.

Moawem 45°

H, BbicoTa = 35 Mm

Akceccyap 10

Kpbiwka akceccyapa

10
* E] 2
a
J I_i
w0
KpbiLwku
HaumeHoBaHue a Bec*,
MM Kr/WiT. Gpuliy
Mogbem 45° 50x35 50 0,08 2251031
Mogbem 45° 80x35 80 0,11 2252031

Mopgbem 45° 100x35 100
Mogbem 45° 150x35 150
Moobem 45° 200x35 200
Moabem 45° 300x35 300

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKku NOTKOB M akceccyapoB *) Bec u3genus He 6ornee Kr.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- ravikamu M6 ¢ Haceukol - 3 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPWAI: nucTtoBas cTanb ouuMHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: nogbem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Akceccyapbl NpUMeHSTCA AN NepdoprpOoBaHHbIX 1 HeNnepdOpMPOBaHHBIX NMOTKOB.

Mo nHanBMAyansHoMy 3aka3y cucTeMa KabernbHbIX TPacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLKOBbLIM MeTo40M B Nto6oi uBeT RAL
(npn ocbopmneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsieTcs mHaekc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHANA NoKpacka).
CTOMMOCTL NOKPaCKuU CYUTaeTCA MHANBUAYaNbHO!

www.scat.com.ua




Akceccyapsbl

scaty)

T-oTBOA rOopU3OHTaNbHbLIN
H, BbicoTa = 35 mm

25

Akceccyap Kpbliwka akceccyapa
7x10 a a a -
f._is..... 15 . 10 -
! 4| i 5
|
L - L
= -
!
30 |, i
7 R100 R100
]
Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, Lo L, Bec*
MM | MM | MM > | ApTUKYn
Kr/wT.
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI  50x35 50 | 310 | 180 0,24 | 2321031
T-oTBOA ropu3oHTanbHbIn  80x35 80 | 340 | 210 0,33 | 2322031
T-oTBOA ropm3oHTanbHbIM 100x35 | 100 | 360 | 230 0,42 | 2323031
T-oTBOA ropu3oHTanbHbIn 150x35 | 150 | 410 | 280 0,65 | 2324031
T-oTBOA ropusoHTanbHbIn 200x35 | 200 | 460 | 330 0,85 | 2325031
T-oTBOA ropuaoHTansHbii 300x35 | 300 | 560 | 430 1,45 | 2326031
TonwumHa metanna 0,8 mm.
*) BeC uspgenuvs He 6ornee Kr.
Mpumep c60pKM NIOTKOB U akceccyapoB
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ TOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSAIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wrt. (cm. cTp. 95);
- raikamu M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 95).
MATEPUWAI: nuctoBas ctanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNEeHMe KabenbHbIX Tpacc B FOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXEHUU.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprpoBaHHbIX U HeNepdop1POBaHHbIX NMOTKOB.
OTBeTBUTENb NOPU3OHTaNbHbIN
H, BbicoTa = 35 Mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
— i
s-.. -
L Kpbiwku
HaumeHoBaHue I:I:II MI:II Bec*, A
Kr/LUT. PN
OTBeTBUTENb rOpM3oHTanbHbIi  50x35 | 50 | 310 0,15 | 2341031
OTBeTBUTENb rOopM3oHTanbHbln  80x35| 80 | 340 0,17 | 2342031
OTtBeTBUTENb ropm3oHTanbHbin 100x35 | 100 | 360 0,19 | 2343031
OTBeTBUTENL ropM3oHTanbHbIn 150x35 | 150 | 410 0,24 | 2344031
OTBeTBUTENb ropm3oHTanbHbI 200x35 | 200 | 460 0,28 | 2345031
OTBeTBUTENb ropm3oHTanbHbI 300x35 | 300 | 560 0,36 | 2346031

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

Akceccyap NnpuMeHsieTcsi TaM, rae HeobxoaVMO BbIMOMHUTL OTBETBMEHWE OT CyLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyto WUpUHY.
[ina MmoHTaxa HeobxoAMMo Bblpe3aTb 6opT noTka Ha AnuHy L cornacHo Tabnuue v 3akpenuTb akceccyap npu NomoLLm:
- MAACTUH COeAMHUTENbHbIX - 2 WT. (cM. cTp. 30);

- BUHTOB M6x12 - 7 WwT. (cm. cTp. 95);
- raek M6 ¢ Haceukon - 7 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb ouuHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: oTBeTBneHue kabenbHbIX TPAacC B FOPU3OHTaNIbHOM MOSIOXKEHUM.
Akceccyapbl MPUMEHSIIOTCS AN NepdOopMPOBaHHBIX U HenepdOpPMPOBaHHBIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannmyeckue ans 3rneKTponpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapenbl SCart ’

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUM C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 35 Mm

Kpbiwka akceccyapa

/ﬁ@@l

Akceccyap

Kpbiwku
HaumeHoBaHue a | L Bec*
MM | MM )
Kr/wr. Aprukyn

Cnyck 90°neBoCTOPOHHMIA ¢ pasBopotom 50x35| 50 | 180 0,097 | 2701031

Cnyck 90°neBoCTOpOHHMIA ¢ passopotom 80x35| 80 | 210 0,153 | 2702031

Cnyck 90°neBoCTOPOHHUI ¢ pa3BopoTom 100x35| 100 | 230 0,195 | 2703031

0,328 | 2704031
0,493 | 2705031

Cniyck 90°neBoCTOPOHHUMIA € pa3BopoToM 150x35| 150 | 280
Cniyck 90°neBoCTOpOHHUMIA € pa3BopoTom 200x35| 200 | 330

Cnyck 90°neBoCTOpOHHMIA ¢ passopotom 300x35| 300 | 430 0,918 | 2706031

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapos

JloTkM nmetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHAIOTCA C akceccyapaMu U KpenaTest:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 95);
- ravikamm M6 ¢ Haceukom - 3 wrt.(cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kaGenbHOW Tpacchkl MO CTeHe UIU KONIOHHe C U3MEHEeHUEM NITOCKOCTH.
Akceccyapbl NpUMeHsIoTCA ANst NnepdopupoBaHHbIX 1 HenepdOopMPOBaHHBIX JTOTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUI C Pa3BOPOTOM

H, BbicoTa = 35 Mm
Akceccyap . 4 Kpbiwka akceccyapa

& ==

w
@
-

=

Kpbiwkn
B ApTukyn
Kr/wrT. PTUKY

a, L,

HaumeHoBaHue
. MM | MM
Cniyck 90°npaBOCTOPOHHMIA ¢ pa3Bopotom 50x35| 50 | 180

0,097 | 2701031

Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ pazsopotom 80x35| 80 | 210 0,153 | 2702031

Cnyck 90°npaBocTOpOHHMIA ¢ pa3sopotom 100x35 | 100 | 230 0,195 | 2703031

Cnyck 90°npaBoCTOpOHHMIA ¢ pa3Bopotom 150x35 | 150 | 280 0,328 | 2704031

Cnyck 90°npaBoCTOPOHHMIA ¢ passopoTtom 200x35 | 200 | 330 0,493 | 2705031

Cnyck 90°npaBoCcTOpoHHMIA ¢ pa3BopoTtom 300x35 | 300 | 430 0,918 | 2706031

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB N akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSAKOTCA C akceccyapaMu U KpenaTest:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 95);
- ravikamm M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nucToBasi ctanb ouMHKOBaHHasA no metogay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kaGenbHOWM Tpacchkl MO CTEHE UIU KONIOHHE C MU3MEHEHUEM NITOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCA AN NepdOpMPOBaHHbLIX 1 HenepdOpUPOBaHHbLIX JTIOTKOB.

Mo nHanBuAyanbLHoMmy 3aka3y cuctema kabenbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpalleHa NMOoPOoLLIKOBbLIM MeTo0M B nto6on uBeT RAL
(npu odhopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcA uHaekc: C — oAHOCTOPOHHAS Nnokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).
CTOMMOCTb NMOKPAaCKM CYUTAETCA UHAUBUAYaANbHO!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

Cnyck 90° ¢ pazBopoToM
H, BbicoTa = 35 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

E— ——

7xi0 9137 .
- == =

Kpbiwkun
HaumeHoBaHue a Bec*
MM ec’, ApTukyn
Kr/WT.

Cnyck 90° ¢ passopotoM 50x35 50
Cnyck 90° ¢ passopotom 80x35 80
Cnyck 90° ¢ passopotom 100x35 100
Cnyck 90° ¢ passopotom 150x35 150
Cnyck 90° ¢ passopotom 200x35 200
Cnyck 90° ¢ passopotom 300x35 300

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) BeC uspenus He Gonee Kr.

0,09 | 2711131
0,12 | 2712131
0,14 | 2713131
0,19 | 2714131
0,25 | 2715131
0,35 | 2716131

Mpumep c6opKM NOTKOB U akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NTOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm U KpensTcs:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 95);
- rankammn M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWUAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B MIIOCKOCTM.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NepdoprpOBaHHbIX 1 HENepPOPUPOBaHHbIX NIOTKOB.

T-oTBOA BepTUKaNbHbLIA C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 35 MM
Akceccyap . Kpbiwka akceccyapa

L Kpbiwku
HaumeHoBaHue a | a ’ Bec*
MM | MM | MM ’ | ApTuKyn
Kr/LT.

0,17 |2351031
0,25 |2352032
0,31 | 2353033
0,48 | 2354034
0,61 |2355033
0,98 | 2355034
1,56 | 2356035

T- oTBOA, BepTMKanbHbIi ¢ pasgopotom  50/50x35| 50 | 50 | 310
T- oTBOZ BepTuKarnbHbIf ¢ passopotom  80/80x35| 80 | 80 | 340
T- oTBOA BEPTMKanbHbI ¢ passopotom 100/100x35 | 100 | 100 | 360

T- oTBOA, BepTUKanbHbIN ¢ passopoTom 150/150x35 | 150 | 150 | 410
T- oTBOA, BepTMKanbHbIi ¢ passopoTom 200/100x35 | 200 | 100 | 360
T- oTBOA, BepTUKanbHbIi ¢ pasgopoTom 200/150x35 | 200 | 150 | 410

T- oTBOA BEpTUKanbHbIN ¢ pazsopoTom 300/200x35 | 300 | 200 | 460

TonwwuHa metanna 0,8 mm.

*'
Bec usaenus He 6onee Kr.
Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB ) Al

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"lana”, ¢ MOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHAIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- raikamy M6 ¢ Haceukoi - 3 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe oTBeTBMIEHWE KabGesbHbIX TPAcC C U3MEeHEeHMEeM NII0CKOCTM.
Akceccyapbl TPUMEHSIOTCS AN NepdoprpoBaHHbIX W HeNepOPUPOBaHHbBIX NIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannuyeckue Ans 3neKTponpoBoOAoK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapenl SCart ’

T-oTBOA BepTUKANbHbIN
H, BbicoTa = 35 Mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

=

Kpbliwkun
HanmeHoBaHue :;n Bec*, Aptukyn
Kr/WiT.
T-oTBOA BepTMKanbHbIi  50x35 50 0,15 2331131
T-oTBOA BepTMKanbHbIi  80x35 80 0,21 2332131
T-otBOA BepTMKanbHbIA 100x35 100 0,25 2333131
T-oTBOA BepTMKanbHbIA 150x35 150 0,34 2334131
T-oTBOA BepTMKanbHbIA 200x35 200 0,43 2335131
T-oTBOA BepTuKanbHbIM 300x35 300 0,61 2336131

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) BeC usgenus He 6ornee Kr.

MpuMep c60pPKU NOTKOB U aKceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ MOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTecs:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wrt. (cm. cTp. 95);
- rankamv M6 ¢ Haceukon - 3 wr.(cm. cTp. 95).
MATEPWA: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabenbHbIX TPAcC C FOPU3OHTaNILHOFO B BEPTUKanbHOE NOsIoXeHue.
Akceccyapbl NpUMEHSIOTCS AN NepOPUPOBaHHbIX 1 HENEPdOPUPOBAHHbIX MOTKOB.

KpecTtoBuHa

H, BbicoTa = 35 MM
Axkceccyap R 5 Kpbiwka akceccyapa
— | it I | i

e

Kpbiwku
a, L,
HaumeHoBaHue Bec*
MM MM i ApTukyn
Kr/wr.

0,33 2311031
0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031

KpectoBnHa 50x35 50 310
KpectoBnHa 80x35 80 340
KpectoBnHa 100x35 100 | 360
KpecTtoBnHa 150%x35 150 | 410
KpectoBnHa 200x35 200 | 460
KpectoBnHa 300x35 300 | 560

TonwwuHa metanna 0,8 mm.

*) Bec usgenus He bonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- rakamy M6 ¢ Haceukon - 3 Wwr. (cM. cTp. 95).

MATEPWUAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3BeTBneHune kabenbHbIX TPAcc B FOPM3OHTaNbHOM MOMOXEHUMN.

Akceccyapbl TPUMEHSIOTCS ANna nepdoprpoBaHHbIX 1 HenepOpPUPOBaHHbIX NOTKOB.

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

Mo nHanBMayansLHOMy 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPAcc MOXeT ObITh OKpalleHa NOPOLKOBbLIM MeTo10M B noboi useT RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny aobaBnsieTca nHpekc: C — o4HOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYyXCTOPOHHSASA NoKpacka).
CTOMMOCTb NOKpPAacKu cYuTaeTcs UHAUBUAYanbHo!

www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

MnacTtuHa wapHUpHOro coeamHUTens
H, BbicoTa = 35 MM

pm =
9}

126

CoenunHuTenNb N0TKOB
LapHWPHBIN H=35 MM

BUHT M6X12 1
rarika M6 c Haceuykow

B 3aka3 HeobXxoaMMO BKIHOUNTD:

- NNacTyHa LWapHUPHOIrO COEANHUTENS - 4 WT.;
- BUHT M6x12 - 10 wT. (cm. cTp. 95);

- rarika M6 c Haceukol - 10 wr. (cm. cTp. 95).

Bec*,
HanmeHoBaHue i~ ApTukyn
[MnacTtrHa wapHupHoro coegmHuTens 35 0,025 2530150

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec uspenus He bonee Kr.

MnacTvHa WapHMPHOro coeANHUTENS MOXET
NPUMEHATLCA € NNacTUHaMMU 3aWUTHBIMU
(c™m. cTp. 67).

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapoB.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouuHKoBaHHasi no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc noA Npou3BOribHbIM YTIIOM.

HeTanb WapHUpPHON apKu

H, BbicoTa = 35 MM
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

i
!

Kpbiwku
HaumeHoBaHue a, Bec*, A
MM Kr/wr. pTUKYn

0,107 2281031
0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa. *) Bec u3penus He 6onee Kr.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc noA npou3BoSibHbIM YITIOM.

[etanb wapHupHon apkn  50x35 50
[etanb wapHupHon apku  80x35 80
[etanb wapHupHoi apku 100x35 | 100
[etanb wapHupHon apku 150x35 | 150
[etanb wapHupHo apku 200x35 | 200
[Oetanb wapHupHou apku 300x35 | 300

LWapHupHas apka
H, BbicoTa = 35 MM

HaumeHoBaHue a Bec®,
MM Kr/wT.
LLlapHupHast apka 50x35 50 0,72 2271120
LLlapHupHas apka 80x35 80 0,80 2272120
LLlapHupHas apka 100x35 100 0,86 2273120
LLlapHmpHas apka 150x35 150 1,00 2274120
LLlapHupHas apka 200x35 200 1,12 2275120
LlapHupHas apka 300x35 300 1,40 2276120

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

ApTtukyn

MATEPWA: nuctoBas cTanb oLuuMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc Noj Npou3BOSIbHbIM YITIOM. LapHupHas apka
nocraBnsieTcsA B c6ope.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannu4yeckue Ansi ANeKTPonpoBOAOK.
2 www.Scat.com.ua




—— Akceccyapsl SCart ’
MnactuHa coeaMHUTENbLHasA

H, BbicoTa = 35 MM

7x10 ﬁ‘-j-

& ¢
30 I

64

o)
11.5
22.5

[ns npuMeHeHnst B cucteMe kabenbHbIX TPACC HYXKHO 3aKasaTb:
- MnactuHa coefuHuTeNbHas - 2 LT

- BUHT M6x12 - 4 wr. (c™m. cTp. 95);

- ranka M6 c Haceukow - 4 WT. (cM. cTp. 95).

Bec*,
HaumeHoBaHue . ApTukyn
MnacTtuHa coeguHuTenbHasa 35 0,013 2510140
Mpumep c60pKK NOTKOB U aKceccyapos. Tonuwwuna metanna 1,0 mm.
*) Bec nsgenus He 6onee Kr.
MATEPUWAI: nuctoBas cTanb oLUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: coeanHeHune kabenbHbIX Tpacc.
MNnacTtuHa cyxarwwasn
H, BbicoTa = 35 MM
MnacTvHa cyxaroLwas NPaBoOCTOPOHHSA
M e |- (5 A Becr | APTMKYR ApTukyn
HanmeHoBaHue g ’ ”"a;,g“*;a,, crh;Kaac'gwg;
[} A MM Krlu"T' I'IpacggéTO;‘u)-éHHﬂﬂ J'IeB)(I)CTopu(-)lHHilﬂ
MnactuHa cyxatowas 35x35 35 0,020 2420141 2410141
k2] MnactuHa cyxatowas 50x35 50 0,024 2420241 2410241

MnactuHa cyxatowas 60x35 60 0,027 2420341 2410341
MnacTtuHa cyxatowasa 70x35 70 0,030 2420441 2410441
MnacTtuHa cyxatowas 75x35 75 0,031 2420541 2410541
MnacTuHa cyxatowas 100x35 100 0,038 2420641 2410641

MnacTvHa cyxaloLas NeBoCTOPOHHAS MnactuHa cyxatowasi 110x35 110 0,041 2420741 2410741
MnactuHa cyxatowas 120x35 120 0,044 2420841 2410841
Bo . o MnactuHa cyxatowas 125x35 125 0,045 2420941 2410941
@ 3

| MnactuHa cyxatowas 150x35 150 0,052 2421041 2411041
68 A MnactuHa cyxatowas 200x35 200 0,066 2421241 2411241
MnactuHa cyxatowas 220x35 220 0,072 2421341 2411341
N [MnactuHa cyxarowas 250x35 250 0,080 2421541 2411541

= TonwuHa metanna 1,0 mm.

*) Bec u3genus He bonee Kr.

Mpumep c60pKMN NOTKOB U aKceccyapoB

[ns MoHTaxa cucTembl kaberbHbIX Tpacc [ns MoHTaxa cucTembl kaberbHbIX Tpacc [ns MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc
[aHHOrO BUAA HYXXHO 3akasaTb: [aHHOrO BUAA HYXXHO 3akasaTb: [aHHOro BUAA HYXHO 3akasaTb:

- NNacTVHa CyatoLLas NeBOCTOPOHHSAS - 1 LUT.; - NNacTMHa CyXatoLlas IeBOCTOPOHHSSA - 1 WT.; - NnacTuMHa CyXatolas NpaBOCTOPOHHSS - 1 WT.;
- NnacTuHa coeavHuTenbHas - 1 WT; - NNacTu1Ha cyxawLlas NPaBoOCTOPOHHSAS - 1 WT.; - MnacTuHa coeaumHUTenbHas - 1 W,

- BUHT M6x12 - 4 wrT. (cm. cTp. 95); - BUHT M6x12 - 4 wrT. (cm. cTp. 95); - BUHT M6x12 - 4 wrT. (cm. cTp. 95);

- raika M6 c Haceukoi - 4 wr. (cm. cTp. 95). - raka M6 c Haceuko - 4 wT. (cMm. cTp. 95). - ranka M6 c Haceukoi - 4 wr. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLMHKOBaHHaA no metoay CeHasmmupa.
NMPUMEHEHME: cyxeHue kabernbHbIX Tpacc [0 HEO6GXOANUMONM LWUMPUHbI.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS Ans NepdoprYpPOBaHHbLIX U HENEPOPYPOBaHHBLIX NOTKOB.

Mo nHaMBMayansLHOMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPAcC MOXeT ObITh OKpallueHa NOPOLIKOBbLIM B no6on uset RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny gobaBnsietca uHgekc: C — oqHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHASA NoKpacka).
CTOMMOCTbL MOKpPAcKn cuuTaeTcs MHAMBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




Memannudyeckue kabesibHbie MTOMKU ——

JNloTok nepcopupoBaHHbIn ,,Standard”
H, BbicoTa = 50 mm

p

I,
a ToTok,
a-H, mm
7 gl
| 1N.z13 50x50
E@\ ol 100x50
1t 15050
7x35 0 200x50
g 0 30050
@ g 400x50
230, @ 0 500x50
@ | 7x30 600x50
5 710
w
HaumeHoBaHue LLmpuHa, |Beicora,

a, MM H, mm

Mpumep c60pku NOTKOB

Jlotok nepcpopmpoBaHHbIi 50x50 50
Jlotok nepcpopmpoBaHHbIv 100x50 100
Jlotok nepcpopmpoBaHHbIv 150x50 150
JloTok nepchopmpoBaHHbIv 200x50 200 50
Jlotok nepcopmpoBaHHbIv 300x50 300
JloTok nepcpopmpoBaHHbI 400x50 400
JloTok nepcpopmpoBaHHbI 500x50 500
JloTok nepdopupoBaHHbI 600x50 600
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

JloTkn MOXHO 3aKa3aTb ¢ Kpbiwkamu (cM. cTp. 33).
JToTkn umetoT pasbembl “Mama’-"Ilana”, ¢ NOMOLLbI KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS U KPEnsTCs:

- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);

- rankamy M6 ¢ Haceukoi - 3 WT. (cMm. cTp. 95).
CraHgapTHast 4nuHa notkos - 3000 mMm.
Mop 3aka3 NoTkM MOryT usrotaBnmeaTbes AnuHo 6000 MM (apTukyn cMoTpuTte Ha cTp. 139).
MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.

Q KH/MA TOJ'ILLI,MHa ‘ f, Mm Q, KH/M‘ TOJ'ILLI,MHa A f, mm Q, kH/m ‘ Tonu.lea Af, MM
meTtanna=0,7 Mm meTtanna=0,8 Mm meTtanna=1,0 mm
L 5 o . . 2 W ;s
5 T 3 ’ g 3 g
2 st s st Sabet- L L -
3 S T S S S
I i © I © x ©
LR : 5 3 S 15 t 1 53 g 15 53
3 g3 | 2 3 g
5 if S 5 Iy = 5 =
oA P PR AN w P e e 0
g 1 S 1 i o f (Oor)
a5 Q (Oon) 5 a5 Q (00/7) 5 as 5
1 15 2 25 3 L’M- 1 15 z 25 3 L’; 1 15 2 25 3 L’;
A A r'y ry i ry ry ry 'O fy ry ry ry r S
PaccmaHoska orop, M PaccmaHoska oriop, m PaccmaHoeka oriop, m
Kak nonb3oBaTtbcs rpadmkom cm. cTp. 121.
n Y Q, kHi G
OTOK Hep(*)OpI/IpOBaHHbIM , Ki M‘ TonuwmHa A
»Light” MeTanna=0,5 M
H, BbicoTta = 50 Mm 1 S e
:i 25 25 g
’ WmpuHa, | BeicoTa, Kpbiuika S @ 8
anmeHoBaHue a, Mm H, Mm Bec*, e z o
Kr/LWT. S g 8
TNotok nepcopuposaHHbii 50x50] 50 1,0 | 2121011 2 f 5 2
Jlotok nepdhopuposaHHbii 100x50, 100 1,56 | 2123011 § . %
JloTok nepdhopupoBaHHbii 150x50, 150 50 2,15 | 2124011
JloTok nepchopupoBaHHbiii 200x50 200 2,71 | 2125011
Jlotok nepdopuposaHHbii 300x50, 300 3,97 | 2126011
TonwwuHa metanna 0,5 mm  *) Bec nsgenus He 6onee Kr.
TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannnyeckue Ans 3NeKTPONPOBOAOK. Paccmaroeka orop, M

www.scat.com.ua




——  Memannuyeckue kaberibHbIe TOMKU SCEY[ ’

INNoTok HenepdopupoBaHHbIN ,,Standard”
H, BbicoTa = 50 mm

= 10 JloTok,
X axH, Mmm
a
50x50

i)

7 B

100x50

_ﬁ L 7x13 150x50
ﬂq\d 200x50
'_Tv— 300x50

-
| 40050
‘ 500x50
! 600x50
L]
= ""4;:::___1 7x10

L ]

a -

3000

o
TonuwuHa
HaumeHoBaHue Wiupuna, | Beicora, meTanna,
Mpumep c60pku NOTKOB a, MM H, mm MM
JloTok HenepdopupoBaHHbIn  50x50 50 0,7
JloTok HenepdopupoBaHHbI 100x50 100
Jlotok HenepdopupoBaHHbIn 150x50 150
Jlotok HenepdopupoBaHHbIn 200x50 200 50
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 300x50 300
JloTok HenepdopuposaHHbIn 400x50 400
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 500x50 500
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 600x50 600

*) Bec U3genus He 6ornee Kr.
JNoTkn MOXHO 3aKazaTb ¢ KpbllKaMu (CM. cTp. 33).

" n

JloTkn nmetoT pazbembl “Mama’-"lana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAUHSIOTCS U KPENSATCS:
- BUHTamy M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- ravikamun M6 c Haceuykol - 3 WT. (cM. cTp. 95).
CraHgapTHas agnvHa notkos - 3000 mMm.
Mop 3aka3 noTkM MoryT uarotaBnueaTbes AnMHon 6000 MM (apTukyn cmoTpuTte Ha cTp. 139).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

Q, kHMm A TonwwHa Af,MM Q, kH/M ‘ TonwwHa ‘f,MM Q, kH/m ‘ TonwmHa ‘f,MM

metanna=0,7 mm metanna=0,8 mm metanna=1,0 mm
7 B == s 0 3 1 1 ETl 3 ! ! Se— Erl
25 25 a5 % 25 ¥
© | : © ©
g 2 2§ ]2 2§ Q2 H»5
o] g I} = © =
: s : s q S
P G RER, . Vet S 5 ® 15 v = FEY 15 LAY
g 3 =15 i f g
I = N = N =
S 7 n S 7] " Sy "
X X X
a5 i s 5 a5 : ! 5 a5 5
T I R T Tl
7+ T T T . Fy r ry 7 r Iy rYy ry ry 7
Paccmaroeka onop, M PaccmaHoseka orop, M PaccmaHoeka orop, m
Kak nonb3oBaTtbcsi rpadpmkom cm. cTp. 121.
Q, kH/m f, Mm
NoTok HenephopUpPOBaHHLIN LCUIRG A
. . meTtanna=0,5 mm
,Light
7 1 £
H, BbicoTa = 50 mm g = o
Q25 s g
Kpbiwwka § 2
HaumeHoBaHue Winpuha, | Beicota, Bec*, = 4 2 9
a, MM H, mm ApTtukyn [ ®
Kr/wr. o 3 LY e . S, 5 S
JloTok HenepdopupoBaHHbI - 50x50 50 1,0 2121011 § i / =
JloTok HenepdpopuposaHHbii 100x50| 100 1,56 | 2123011 > w
JloTok HenepdopupoBaHHbIi 150x50( 150 50 2,15 | 2124011 :
JloTok HenepdoprpoBaHHbIn 200x50| 200 2,71 | 2125011 $3. R g ~Q (don) 4
JloTok HenepdpopupoBaHHbIi 300x50| 300 3,97 | 2126011 i e

1 5 2 5 3
TonwmHa metanna 0,5 MM *) Bec uspgenus He 6onee Kr. ; 2
PaccmaHoska oriop, M

Mo nHanBMAayanbHOMy 3aKka3ly cucTemMa kKabenbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpallueHa NOPOLIKOBbIM MeTo0M B nobon uBeT RAL
(npu ochopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny ao6aBnsieTca uHgekc: C — oQHOCTOPOHHSASA Nokpacka, C2 — ABYyXCTOPOHHSS NOKpackKa).

CtoumocTb NOKpacKu cyutaeTcs MHAMBMAyaanO!
www.scat.com.ua




Meperopoaka onsa noTkos

H, BbicoTa = 50 mm

45

MpuMep c60PKM NTOTKOB U aKceccyapoB

Tx32

——a—w—x--3

HanmeHoBaHue

Meperopoaka 50

TonwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

Meperopoaka uMeeT nepdopaLyoHHble 0TBEPCTUS], NPY MOMOLLU KOTOPbIX KPenuTcs:

- BUHTaMm M6x12 - 3 wt. (cMm. cTp. 95);
- raikamu M6 ¢ Haceukol - 3 WT. (cM. cTp. 95).

CraHgapTHas anuHa neperopogku - 3000 mm.

Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS ANs NepoprpoBaHHbIX U HENepOPUPOBaHHbBIX NTOTKOB.

[ns HenepdoprpoBaHHBLIX NOTKOB MOHTaX NEPEropoaku B
NPOCBEpPIeHHbIX B NTOTKE C warom 1,4 M.

bIMONHAETCA NpU NOMOLLMU OTBepCTI/IVI,

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb OLUUHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: pa3geneHue cunoBbIX U UHopMaLno

KpbILWKn NpuMeHs0TCA ANs NOTKOB LUMPUHON: 50 MM.

Kpbiwku c pe6pamm XecTKOCTU NPUMEHSATCA ANnA
noTkoB wupuHow: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mm.

CraHgapTHas AnvHa kpbiwek - 3000 Mmm.

HHbIX KabGenen.

Kpbliwka notka

Akceccyapbl ——

TonwmHa
HaumeHoBaHue LWivpuna, MeTanna, Bec”, ApTukyn
a, MM MM Kr/wrT.

Kpbiwka notka 50 50 0,7 1,41 2121021
Kpbiwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021
Kpbiwka notka 150 150 0,7 3,07 2124021
Kpebiwka notka 200 200 0,8 4,46 2125031
Kpebiwka notka 300 300 0,8 6,46 2126031
Kpbiwka notka 400 400 1,0 11,80 2127041
Kpebiwka notka 500 500 1,0 12,76 2128041
Kpbiwka notka 600 600 1,0 15,10 2129041

BbicoTa kpbiwek 15 mm.

2 pebpa
xxecmkocmul!!!

Mop 3aKa3 KpbILLKM MOTYT M3roTaBnuneatbes AnuHon 6000 mm (apTukyn cmoTpute Ha cTp. 139).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OLUUHKOBaHHasA no metroay CeHasumupa.

TY VY 28.7-33529062-001:2008 - nOTkM MeTannmyeckue ansi ANeKTponpoBOAOK.

www.scat.com.ua

*) Bec usgenus He bonee Kr.




—— Akceccyapsl SCat ’

MoBopot 90°
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap 710 Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwkun
HaumeHoBaHue a, L, Bec*
MM [ MM | ApTuKyn
Kr/wr.

Mosopot 90° 50x50 50 180
MoBopoT 90° 100x50 100 | 230
MoBopoT 90° 150x50 150 | 280
MosopoT 90° 200x50 200 | 330
Moopot 90° 300x50 300 | 430
Moopot 90° 400x50 400 | 530
MosopoT 90° 500x50 500 | 630
MosopoT 90° 600x50 600 | 730

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB *) Bec M3AeNVs He Gonee Kr.

0,14 | 2211031
0,25 | 2213031
0,39 | 2214031
0,55 | 2215031
0,95 | 2216031
1,45 | 2217031
2,05 | 2218031
2,74 | 2219031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"lana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapaMm U KpensaTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- ranikamu M6 ¢ Haceukoit - 3 WT. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb oUMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: noBopoTt kabenbHbIx Tpacc Ha 90° B ropM30oHTanbHOM MOJIOXKEHMWU.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA ANs NepdopUpPOBaHHbIX W HenepopupoBaHHbIX NIOTKOB.

MoBoport 45°

H, BbicoTa = 50 mm

Axkceccyap Kpbiwka akceccyapa

Kpbiwkun
Bec*,
Kr/LWIT.

0,08 2221031
0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031

a, L, L1,

HaumeHoBaHue
MM [ Mm MM

ApTtukyn

MoBopoT 45° 50x50 50 | 101 157
MoBopoT 45° 100x50 100 | 151 192
MoBopoT 45° 150x50 150 | 201 | 228
MosopoT 45° 200x50 200 | 251 | 263
MoBopot 45° 300x50 300 | 351 334
MoBopot 45° 400x50 400 | 451 | 405
Mosopot 45° 500x50 500 | 551 | 476
MoBopoT 45° 600x50 600 | 651 546

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pkM NTIOTKOB M aKceccyapoB *) Bec nspgenus He 6onee Kr.

JloTkn umetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbI KOTOPbIX COEAMHSIKOTCS C akceccyapaMm U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- ranikamu M6 ¢ Haceukoi - 3 WT. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropM3oHTarIbHOM MOJIOXXEHUMU.

Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX W HeNepopUpPOBaHHbIX NMOTKOB.

Mo nHanBMAayanbHOMy 3aKa3y cucTemMa KabenbHbIX TPAcc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLIKOBbIM MeTo0M B no6on uBet RAL
(npu ochopmnieHnn 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKyny no6aBnsieTca uHgekc: C — oQHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYyXCTOPOHHSAS NoKpacka).
CTOMMOCTL MOKPACKMN cYUTaeTCA MHAMBMUAYanbHoO!

www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap a Kpbiwka akceccyapa
1

I i
ﬁ 80 | EI

) E R200 |

]

230.8 a

Kpbiwwkn
HanmeHoBaHue ':':A Bec*,
Kr/WIT. Apmukyn

Cnyck 90°  50x50 50
Cnyck 90° 100x50 100
Cnyck 90° 150x50 150
Cnyck 90° 200x50 200
Cnyck 90° 300x50 300
Cnyck 90° 400x50 400
Cnyck 90° 500x50 500
Cnyck 90° 600x50 600

MpuMep cGOPKM NMOTKOB M AaKCECCYapoB Tonwuna metanna 0,8 Mm.
*) Bec u3genus He bonee Kr.

0,21 2241031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ MTOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTcs:
- BUHTamMy M6x12 - 3 wt. (cm. cTp. 95);
- ravikammn M6 ¢ Haceykol - 3 WwT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouuMHKoBaHHasA no metogy CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl TPUMEHSIOTCS ANS NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdOpNPOBaHHbLIX NMOTKOB.

Cnyck 45°
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap = 2 Kpblwka akceccyapa

115.2

90,8

IS

Kpbiwkun
HaumeHoBaHue ':':n Bec*, A
Kr/wr. pTaKyn

Cnyck 45° 50x50 50

Cnyck 45° 100x50 100
Cnyck 45° 150x50 150
Cnyck 45° 200x50 200
Cnyck 45° 300x50 300
Cnyck 45° 400x50 400
Cnyck 45° 500x50 500
Cnyck 45° 600x50 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

0,12 2261031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

Mpumep c60pKM NOTKOB U akceccyapos

JloTkn nmetot pasbembl “Mama’’1ana”, ¢ MOMOLLIbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceukol - 3 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepOPMPOBaHHbIX 1 HeNnepdOpPNPOBAHHbIX OTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannnyeckue Ans 3NeKTponpoBoOAOK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart ’

Moasvem 90°
H, BbicoTa = 50 mm
AKceccyap ; Kpbiwka akceccyapa
e £, #
8 a:-—{
10
8 o ¢
o
180 a
_____ .
Kpbliwwkn
HaumeHoBaHue :;n Bec*, A
Kr/wr. prukyn

Mogbem 90° 50x50 50
Moabem 90° 100x50 100
Moabem 90° 150x50 150
Moabem 90° 200x50 200
Moabem 90° 300x50 300
Mogbem 90° 400x50 400
Mogbem 90° 500x50 500
Mogbem 90° 600x50 600

Mpumep c60pkn NOTKOB U aKCeccyapoB TonwmHa meTanna 0,8 Mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

0,13 2231031
0,21 2233031
0,28 2234031
0,36 2235031
0,51 2236031
0,66 2237031
0,81 2238031
0,91 2239031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbH0 KOTOPbIX COEAMHSITCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamm M6 c Haceukom - 3 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMeHS0TCA ANst NepdopupoBaHHbIX 1 HenepdOopPMPOBaHHBIX NTOTKOB.

Moabem 45°
Akceccyap H, BbICOTa = 50 MM Kpbllwka akceccyapa

100,5

a Kpbiwku
H ’ =
aMmeHoBaHue MM Bec*, ApTiiyn
Kr/wrT.
Mogbem 45° 50x50 50 0,08 2251031

Mogbem 45° 100x50 100
Moaobem 45° 150x50 150
Mogbem 45° 200x50 200
Mogbem 45° 300x50 300
Mogbem 45° 400x50 400
Mogbem 45° 500x50 500
Mogbem 45° 600x50 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pkn NOTKOB U akceccyapoB *) Bec 3Aenns He Gonee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NMOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSIOTCSA C akceccyapamm U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- rarikamu M6 ¢ Haceudkon - 3 wT. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHas no metoay CeHpsumupa.
NMPUMEHEHMUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCA ANa NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprUpoBaHHbIX JIOTKOB.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

Mo nHanBnayanbHoMmy 3aka3sy cucTema kabernbHbIX TPAacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM MeToL0M B ntobon uBet RAL
(npm ohopmneHnn 3akasa kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcsa nHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTbL NOKPACKWU CYUTAETCA MHANBUAYaNbHO!

www.scat.com.ua




SCat > AKkceccyapbl ——

T-oTBOA rOPU3OHTaANIbHbLIN
H, BbicoTa = 50 Mmm

Akceccyap . Kpbiwka akceccyapa
juo 2 15 =10 E" e|
— . H e
7 F H 4] |
— f
i !
g ‘ ) 3 } -
i) R100 R100
Kpbiwku
HaumeHoBaHue a L | L1 Bec*,
MM | MM | MM KT, ApTukyn

T-oTBOA ropusoHTanbHbIn  50x50 50 | 310 | 180 0,24 2321031

T-otBOA ropusoHTanbHbIn 100x50 100 | 360 | 230 0,42 2323031

T-oTBOA ropu3oHTanbHbIi 150x50 150 | 410 | 280 0,65 | 2324031

T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 200x50 200 | 460 | 330 0,85 | 2325031

T-otBOA ropnsoHTanbHbIN 300x50 300 | 560 | 430 1,45 | 2326031

T-oTBOA ropu3oHTanbHbIn 400x50 400 | 660 | 530 2,20 | 2327031

T-oTBOA ropu3oHTanbHbIN 500x50 500 | 760 | 630 3,00 | 2328031

T-oTBOA ropn3oHTanbHbIN 600x50 600 | 860 | 730 3,90 | 2329031

TonwwuHa metanna 0,8 mm.

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.
Mpumep c60pKM NOTKOB M akceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"[ana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSOTCS C akceccyapamu U KpensTcs:
- BUHTaMm M6x12 - 3 w. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceudkow - 3 Wr. (cMm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no Mmetoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBnNEeHue KabenbHbIX TPACC B FOPU3OHTaNIbHOM MOSIOXEHUM.
Akceccyapbl NpUMeHsOTCS Anst nepdopupoBaHHbIX 1 HENEPEOPMPOBAHHBIX NTOTKOB.

OTBeTBUTENb FOPU3OHTANbHbLIN
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

MpuMep c60pKK NIOTKOB M akceccyapoB

- BUHTOB M6X12 - 7 WT. (cMm. cTp. 95);
- raek M6 ¢ Haceukol - 7 wT. (cm. cTp. 95).

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) BeC usgenus He bonee Kr.

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouuMHKOBaHHas no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHME: otBeTBNEeHue KabenbHbIX TPAacc B FOPU3OHTaNbHOM MONOXEeHUN.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCS Ans NepOPUPOBaHHBIX 1 HenepopupoBaHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannuyeckue Ans aneKTPonpoBOAOK.

3 7 www.scat.com.ua

Kpbiwku
HanmeHoBaHue n:;n I\:I-I:II Bec*, A

Kr/wr. pTUKYn
OTBeTBUTENb rOpU3oHTanbHbIM 50x50 | 50 | 310 0,15 | 2341031
OTBeTBUTENb ropu3oHTasnbHbIn 100x50 | 100 | 360 0,19 | 2343031
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 150x50 | 150 | 410 0,24 | 2344031
OTBeTBUTENb ropu3oHTasnbHbIN 200x50 | 200 | 460 0,28 | 2345031
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 300x50 | 300 | 560 0,36 | 2346031
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 400x50 | 400 | 660 0,46 | 2347031
OTBeTBMTENb ropuaoHTanbHbIN 500x50 | 500 | 760 0,56 | 2348031
OTBeTBMTENb ropu3oHTanbHbIN 600x50 | 600 | 860 0,63 | 2349031

Akceccyap NpUMeHSIETCs TaM, [4e HeobX0AMMO BbINOMHUTL OTBETBIIEHWE OT CYLLECTBYIOLLErO y4acTka Tpacchl Ha TpeGyemyto LUMPUHY.
[ins MoHTaxa HeobxoauMo BbipesaTb 6OpT NnoTka Ha AnnHy L cormacHo Tabnuue 1 3akpenuTb akceccyap npu NOMOLLM:
- NNAaCTUH COeANHUTENbBHBIX - 2 WT. (CM. CTp. 42);




——  Akceccyapsbl SCat ’

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUI C pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap Kpblwka akceccyapa

==

a L Kpbliwku
HaumeHoBaHue ’ ’ Bec*
MM | MM ,
Kr/WwiT. e

Cnyck 90°neBocTopoHHUIA ¢ pa3BopoTtoM 50x50| 50 | 180 0,097 | 2701031

Cniyck 90°neBocTopoHHuii ¢ pazsopoTtom 100x50 | 100 | 230 0,195 | 2703031

Cniyck 90°neBocTopoHHuii ¢ pazsopoTtom 150x50 | 150 | 280 0,328 | 2704031

Cnyck 90°neBocTopoHHui ¢ pazsopoTtom 200x50 | 200 | 330 0,493 | 2705031

Cnyck 90°neBoctopoHHui ¢ pazsopotom 300x50 | 300 | 430 0,918 | 2706031

Cnyck 90°neBocTopoHHUiA ¢ pa3sopoTtom 400x50 | 400 | 530 1,473 | 2707031

Cnyck 90°neBoCTOPOHHWMIA ¢ pa3BopoToM 500x50 [ 500 | 630 2,139 | 2708031

Cnyck 90°neBoCTOPOHHWMIA ¢ pa3sopoTom 600x50 [ 600 | 730 2,991 | 2709031

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenusi He 6ornee Kr.
Mpumep cO6opkM NOTKOB M akceccyapoB
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSOTCS C akceccyapaMu 1 KpensTes:
- BUHTaMu M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- ravikamm M6 ¢ Haceukon - 3 WT. (cMm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHa3umupa.
NPUMEHEHME: cnyck kabenbHOM Tpaccbl N0 CTEHE UMW KOJIOHHE C U3MEHEHUEM MNITOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCS Anst NepdoprpoBaHHbIX W HenepOopUPOBaHHbLIX OTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUW C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap ~ . - i Kpbiwka akceccyapa
|
g 710
\ a
i | o o [Z_—fl
= = il —
KpbIiwkn
HaumeHoBaHue 2, L, Bec*,
MM | MM ApTukyn
Kr/wr.
Cnyck 90°npaBocTopoHHMiA ¢ pa3eopotom 50x50 | 50 | 180 0,097 | 2701031
Cnyck 90°npaBocTopoHHUIA ¢ pasBopotom 100x50 | 100 | 230 0,195 | 2703031

Cnyck 90°npaBocTopoHHUIA ¢ pasBopotom 150x50 | 150 | 280 0,328 | 2704031

Cnyck 90°npaBocTopoHHUIA ¢ pasBopotom 200x50 | 200 | 330 0,493 | 2705031

Cnyck 90°npaBocTopoHHUIA ¢ passopotom 300x50 | 300 | 430 0,918 | 2706031

Cnyck 90°npaBocTopoHHMI ¢ passopoTtom 400x50 | 400 | 530 1,473 | 2707031

Cnyck 90°npaBocTopoHHMI ¢ passopoTtom 500x50 | 500 | 630 2,139 | 2708031

Cnyck 90°npaBoCTOPOHHUIA ¢ pazsopoTom 600x50 | 600 | 730 2,991 | 2709031

TonwmHa metanna 0,8 mm.

*) Bec nspenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pazbembl “Mama’"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMun M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- ravikamm M6 ¢ Haceukow - 3 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPUWAN: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHpsumupa.

NPUMEHEHME: cnyck kabenbHoM Tpacchbl N0 CTEHEe UIK KONTIOHHE C U3MEHEHUEM MITOCKOCTHU.

Akceccyapbl NIPUMEHAOTCS ANs NepdoprpoBaHHbIX M HenepOpPUMPOBAHHbIX NOTKOB.

MpuMep c60pKK NOTKOB U aKceccyapoB

Mo nHanBMAyansHOMY 3aKka3sy cucTeMa KabenbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalueHa NOPOLKOBbLIM veToh0M B ntobon uset RAL
(npv ocdhopmneHnm 3akaza K OCHOBHOMY apTuKyny nobaensetca uHaekc: C — 0o4HOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHAS NoKpacka).
CTouMMOCTb NOKpacku cumTaeTcs MHAUBMAYanbHo!

www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90° ¢ pazBopoTOoM
H, BbicoTa = 50 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

== 4

Kpbiwku
Bec*,
Kr/wT.
0,097 2711231
0,152 2713231
0,212 2714231
0,269 2715231
0,384 2716231
0,498 2717231
0,612 2718231
0,728 2719231

ApTtukyn

Cnyck 90° ¢ passopoTtom 100x50 | 100
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 150x50 | 150
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 200x50 | 200
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 300x50 | 300
Cnyck 90° ¢ passopoTom 400x50 | 400
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 500x50 | 500
Cnyck 90° ¢ passopoTtom 600x50 | 600

TonwwmHa metanna 0,8 Mm.
I'Ipumep C60pKVI JNIOTKOB M aKceccyapoB *) BecC usgenus He Gonee Kr.

r .
S N

HaumeHoBaHue a,

MM

Cnyck 90° ¢ passopotom 50x50 50

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C aKceccyapamm U KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- raikamv M6 ¢ Hace4kom - 3 WT. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B MIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMeHsTCS ANst nepdOopUpOBaHHbIX U HENepdOPMPOBAHHBIX JTOTKOB.

T-oTBOA BEepTUKaNbHbLIA C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 50 mm

i Kpbiwka akceccyapa

Akceccyap

i | -
-

Al

o -]
a
— ~—
1 Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue :':n ':,:n h:l":n Bec*, A
kr/wr., | PTYR

T-oTBOA BepTMKarnbHbIi ¢ pasBopotomM  50/50x50 50 | 50 | 310 0,168 [2351031

T-oTBOA BepTHKanbHbIi ¢ passopotom 100/100x50( 100 | 100 | 360 0,305 (2353033

T-oTBOA BepTHKarnbHbIii ¢ pazsopotom 150/150x50( 150 | 150 | 410 0,481 |2354034

T-oTBOA BepTHKarnbHbIi ¢ passopoTtom 200/100x50( 200 | 100 | 360 0,613 |2355033

T-oTBOA BepTHKarnbHbIi ¢ pazsopotom 200/150x50( 200 | 150 | 410 0,613 [2355034

T-oTBOA BepTMKanbHbIi ¢ pazsopotom 300/200x50| 300 | 200 | 460 0,983 [2356035

T-oTBoA BepTuKanbHbIi ¢ pazsopotom 400/300x50| 400 | 300 | 560 1,555 | 2357036

T-oTBOA BepTHKarnbHbIii ¢ pazsopotom 500/300x50( 500 | 300 | 560 1,905 2358036

' ,
B

T-0TBOA BepTUKarnbHbIi ¢ pazsopotom 600/400x50| 600 | 400 | 660 2,702 |2359037

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep cO0pKM NOTKOB U aKCecCyapoB *) Bec n3enus He Gonee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- ravikamv M6 c Haceukom - 3 WT. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe OTBeTBIeHUE KabenbHbIX TPAacc C U3AMEHEHUeM MIIOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMeHsTCS ANst nepdopUpoBaHHbIX 1 HENEPEOPMPOBAHHBIX NTOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannM4eckue Ans reKTponpoBOAOK.
39 www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCat ’

T-oTBOA BepTUKaNbHbLIN
H, BbicoTa = 50 mm
Akceccyap Kpbiluka akceccyapa

310 a

P B | 3 i
1
1
3

» f—sl .
e
T F

Kpbliwkun
Bec*,
Kr/Wwr.

0,16 2331231
0,26 2333231
0,36 2334231
0,45 2335231
0,65 2336231
0,84 2337231
1,03 2338231
1,23 2339231

HaumeHoBaHue a,

MM ApTukyn

T-oTBOA BepTUKanbHbIn  50x50 50
T-otBOA BepTuKanbHbI 100x50 100
T-otBOA BepTUKanbHbI 150x50 150
T-otBOA BepTUKanbHbIi 200x50 200
T-otBOA BepTuKanbHbIi 300x50 300
T-otBOA BepTukanbHbii 400x50 400
T-oTBOA BepTMKanbHbin 500x50 500
T-otBOA BepTUkanbHbIi 600x50 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKM NOTKOB U aKCeCcCyapoB *) Bec uspenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tlana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSAITCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);
- raiikamu M6 ¢ Haceukoii - 3 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHa3umupa.
NMPUMEHEHMUE: pa3sBeTBneHune kabernbHbIX TPacc C ropM3oOHTaNbHOro B BePTUKalbHOE MONOoXEeHNWe.
Akceccyapbl NPUMeHSITCSA ANst NnepdopupoBaHHbIX 1 HeNepdOpPMPOBaHHbIX JTOTKOB.

KpectoBuHa

H, BbicoTta = 50 mm
Akceccyap

=il
' L]
<
HaunmeHoBaHue a, L,
MM | MM
KpecTtoBnHa 50x50 50 310
KpectoBmHa 100x50 100 360
KpectoBuHa 150x50 150 | 410
. KpectoBuHa 200x50 200 | 460
’ KpectosuHa 300x50 300 | 560

Kpblwka akceccyapa
a

Kpbiwku
Bec*,
Kr/LT.

0,33 2311031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
BI85 2318031
4,40 2319031

ApTukyn

KpectoBuHa 400x50 400 | 660
KpecTtoBunHa 500x50 500 760
KpectoBnHa 600x50 600 | 860

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKM NOTKOB U akceccyapoB *) Bec usgenua He Gonee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 3 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamm M6 c Haceukol - 3 WT. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHaA no metogay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: pa3BeTBneHune kabernbHbIX TPacc B rOPU30OHTarNbHOM MOJIOXEHMWU.
Akceccyapbl NpUMeEHSIOTCS A5 NepdoprpPOBaHHbIX U HeneptopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

Mo nHaMBMAyanLHOMY 3aka3y cucTeMa kabenbHbIX TPacc MOXeT ObITh OKpalleHa NOPOLWKOBbLIM MeTo10M B noboi uset RAL
(npu opopMneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcA uHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTbL MOKPacKn cuuTaeTcs MHAMBUAYanbHo!

www.scat.com.ua




41

Akceccyapbl ——

MNnacTuHa wapHUpHOro coeguHUTENs
H, BbicoTa = 50 mm

7x10
CoeaunHnTenb NOTKOB
LapHUpHbIN H = 50 MM
@
156, BVIHTI::I M6x12 n 3
rankm M6 ¢ Haceukon
B 3aka3 Heo6XoaMMO BKIHOUUTD:
- NNacTMHA LAPHUPHOTO COeANHUTENS - 4 LT,
- BUHT M6x12 - 12 wr. (cm. cTp. 95);
- ravika M6 ¢ Haceukow - 12 wr. (cm. cTp. 95).
HanmeHoBaHue ApTukyn
lMnactuHa wapHupHoro coeanHutens 50 0,063 2530250
TonwwuHa metanna 1,5 mm. -

*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

MnacTuHa WapHMPHOro CoeaMHUTENS MOXeT
MPUMEHATbCA C NNacTUHaAMU 3alUTHbIMU
(cm. cTp. 67).

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB.

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noagbeM KabenbHbIX Tpacc Nof Npon3BonbHbIM YIToM. *

[eTanb WapHUPHOW apKu
H, BbicoTa = 50 mm

200 A

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

.

50
(=]

|
%

a 200

! _

15

Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue ':;n Bec*,

Kr/WIT. SRR
[Oetanb wapHupHon apkn  50x50 50 0,107 2281031
[etanb wapHupHoi apku 100x50 100 0,169 2283031
[etanb wapHupHon apku 150x50 150 0,231 2284031
[Hetanb wapHupHoi apku 200x50 200 0,294 2285031
[etanb wapHupHon apkm 300x50 300 0,419 2286031
[etanb wapHupHon apku 400x50 400 1,543 2287031
[etanb wapHupHoii apku 500x50 500 1,668 2288031
[etanb wapHupHoi apkn 600x50 600 1,793 2289031

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa. *) Bec nspenus He 6onee Kr.
NPUMEHEHME: cnyck unu nogbem KabenbHbIX Tpacc nop NpPou3BoSbHbIM YIIOM.

LWapHupHas apka
H, BbicoTa = 50 mm

a, Bec*,

HaumeHoBaHue MM | e | APTHKYR

LLlapHupHas apka 50x50 50 1,252 2272220
LLlapHupHas apka 100x50 100 1,392 2273220
LLlapHupHas apka 150x50 150 1,532 2274220
LLlapHupHas apka 200x50 200 1,672 2275220
LLlapHupHas apka 300x50 300 1,932 2276220
LLlapHupHas apka 400x50 400 2,212 | 2277220
LLlapHupHas apka 500x50 500 2,472 2278220
LLlapHupHas apka 600x50 600 2,752 | 2279220

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

MATEPWAI: nucTtoBas cTtanb oLuuMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHMUE: cnyck unu nogbem KabenbHbIX TPacc NoA NPOU3BONbHbLIM YITOM. LLlapHupHas apka

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannuyeckue Ans 3neKTPonpoBOAOK. nocraenseTcs B cGope.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapenbl SCart ’

MnacTnHa coeguHuUTenbHas
H, BbicoTa = 50 Mm

7x10 iwé...j..

-

30
64

p

375

26.5

all

[Ina npumeHeHns B cucteMe KabenbHbIX Tpacc HY>KHO 3aKa3aTb:
- NNacTvHa CoeAVHUTENbHAs - 2 LWT.;

- BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 95);

- rarika M6 ¢ Haceukon - 4 wr. (cm. cTp. 95).

HanmeHoBaHue Bec?, ApTtukyn
Kr/WwiT.
MnacTtuHa coegmHuTenbHas 50 0,019 2510240
Mpumep cO60pKM NOTKOB M aKCeccyapoB. %oggu:szzﬁzznﬁeagég :‘eMlér.
MATEPWAN: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: coegnHeHne kabenbHbIX Tpacc.
MnactuHa cyxarowasn
H, BbicoTta = 50 Mmm
MnacTuHa cyxaroLasi NPaBoCTOPOHHSA
m____e— g ) [ 'd
;1 g A Bec* ApTuKyn ApTukyn
HaunmeHoBaHue ) ’ MnactuHa MnactuHa
L A MM | KT, | opouuss | nesbcropodrss
= MnactuHa cyxatowaa 50x50 50 | 0,038 2420242 2410242
Mnactura cyxatowas  75x50 75 | 0,048 2420542 2410542
< MnactuHa cyxatowas 100x50 | 100 | 0,057 2420642 2410642
MnactuHa cyxatowas 125x50 | 125 | 0,066 2420942 2410942
MnacTtuHa cyxatowas 150x50 | 150 | 0,076 2421042 2411042
MnacTuHa cyxatowas 175x50 | 175 | 0,085 2421142 2411142
MnacTtuHa cyxatoLias NeBOCTOPOHHSS MnactuHa cyxatowas 200x50 | 200 | 0,095 2421242 2411242
MnactuHa cyxatowas 225x50 | 225 | 0,100 2421442 2411442
MH%.. NER { A MnactuHa cyxatowas 250x50 | 250 | 0,110 2421542 2411542
5 * MnactuHa cyxatowas 300x50 | 300 | 0,130 2421642 2411642
6 A MnactuHa cyxatowasn 350x50 | 350 | 0,147 2421742 2411742
MnactuHa cyxatowas 400x50 | 400 | 0,166 2421842 2411842
[L3 ] MnactuHa cyxatowas 450x50 | 450 | 0,185 2421942 2411942
TonwwuHa metanna 1,0 mm.
k! *) Bec usgenus He 6ornee Kr.

Mpumep c60pkM NOTKOB M akceccyapoB

[Ina MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc [na MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc [na MoHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc
[OaHHOro BMaa HYy>XHO 3aKasaTb: OaHHOro BMAa HY>XHO 3aKa3aTb: OaHHOro BMAa HY>XHO 3aKa3aTb:

- NNlaCTuHa CcyXxarulasd NeBoCTOPOHHAA - 1 WTt,; - INacTuHa CyXxawulas NneBoCTOPOHHAA - 1 wr; -nnactuHa CyXxawLlas NnpaBOCTOPOHHAA - 1 wr;

- NnacTuHa coeauHuTenbHas - 1 Wwr; - MNacTuHa cyxatoLas NPaBOCTOPOHHSS - 1 WT.; - NNacTMHa coeauHuTenbHas - 1 Wr;
- BUHT M6x12 - 4 wrT. (cMm. cTp. 95); - BUHT M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 95); - BUHT M6x12 - 4 wrT. (cm. cTp. 95);
- rarika M6 ¢ Haceukon - 4 wrT. (cM. cTp. 95). - ranika M6 c Haceukon - 4 wr. (cm. cTp. 95). - ranka M6 c Haceukon - 4 wr. (cm. cTp. 95).

MATEPWAIT: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cyxeHune kabenbHbIX Tpacc A0 HEOGXOAUMON WMPUHbI.
Akceccyapbl NPUMEHSATCA AN NepdOopMPOBaHHbIX 1 HenepdOpPUPOBaHHbLIX JIOTKOB.

Mo nHanBMayanLHOMy 3aka3y cucTeMa kabernbHbIX TPAcC MOXeT ObITh OKpalleHa NOpPOLLIKOBbLIM B nio6ou uBet RAL
(npu opopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcsA nHaekc: C — oAHOCTOPOHHASA nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA MoKpacka).
CTOMMOCTb NOKPACKWU CUATAETCA MHAUBUAYanNbHO!

www.scat.com.ua 42




Memannuyeckue kaberibHble TOMKU ——

JloTok nepchopupoBaHHbIN
H, BbicoTa = 80 mm

[___H

00
010
010
0110
0 0 JIOoTKM MOXHO 3aKa3aTb C KpbILKamMu
01 - 730 (c™m. cTp. 45).
& 9% 70
TonwuHa

LLinpuHa, | BeicoTa,

HanmeHoBaHue
a, MM H, mm

MeTtanna,

MM
Jlotok nepdopupoBaHHbin - 80x80 80 0,7
Jlotok nepdopupoBaHHbI 100x80 100 0,7
Jlotok nepcopupoBaHHbin 150x80 150
Jlotok nepcopupoBaHHbIin 200x80 200 80
Jlotok nepcopupoBaHHbin 300x80 300
Jlotok nepcopuposaHHbin 400x80 400
Jlotok nepcopupoBaHHbIn 500x80 500
Jlotok nepcopuposaHHbIn 600x80 600

*) Bec usgenus He Gornee Kr.

Mpumep c60pKu NOTKOB

JloTok,
a:H, mm
80x80 JloTkn umetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COeAMHSAOTCS U KPENsTCs:
100x80 - BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
X - raiikamn M6 ¢ Haceukol - 5 w. (cMm. cTp. 95).
150x80 CraHgapTHas gnunHa notkos - 3000 Mm.
200x80 Mop 3aka3 NnoTku MoryT usrotaBnmneaTtbes AnmHon 6000 MM (apTukyn cmoTpuTe Ha cTp. 139).
300x80 MATEPWAI: nucTtoBas cTtanb oLMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
400x80
500x80
600x80
) KH/M‘ T A M QkHM A TonwmHa A fam Q kHMm A T ‘f, mm
meTtanna=0,7 Mmm meTtanna=0,8 Mm metanna=1,0 mm
3 f 1 i 3 in E | L —— e &)
25 25 25 25 >zl [L S A—— 2
g © (:2 © g ©
o x I x N x
8 2§ 2 S 8 S
&7 e} & Z a0 S ® ¢ s a3
© = © = © =
T <) T © T ©
® e N x 3 x \ ! H 3
gi 53 g 15 43 8 :Jn: 15 : :/ LY
) Q q Q a fo Q
§ 1 b g 7 : bl § 1 - M - 4 N
dor, ~~L (9om)
a5 5 s ; e N .
i *
! 15 2 25 2 [wm ! 15 2 25 E] ,_i, i 1 15 2 25 3 ,_; v
'y A Y A A A A A A A Iy [y A A A
PaccmaHoska oriop, m PaccmaHoska oriop, m PaccmaHoska oriop, m

Kak nonb3oBatbcs rpadmkom cMm. cTp. 121.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MeTannmyeckue Ans ANEKTPONPOBOAOK.

43 www.scat.com.ua



——  Memannuyeckue kabernbHble TOMKU SCM ’

IloTok HenepcopupoBaHHbLIN
H, BbicoTa = 80 mm

o B
T
a
713
L ) o
i
@7
b — » JloTKM MOXHO 3aKa3aTb C KpbILKamMu
L/ ? a of2n (cM. cTp. 45).
w B TonwmHa
HaumeHoBaHue VpuHa, | Bbicota, | o o na
a, MM H, Mmm ’
MM
JloTok HenepdopupoBaHHbIn - 80x80 80 0,7
Jlotok HenepdopupoaHHbIn 100x80 100
JloTok HenepdopupoBaHHbIin 150x80 150
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 200x80 200 80
Jlotok HenepdopupoaHHbIn 300x80 300
JloTok HenepdopupoBaHHbIn 400x80 400
Jlotok HenepdopupoBaHHbIN 500x80 500
Jlotok HenepdopupoBaHHbIn 600x80 600

*) Bec usgenus He Gonee Kr.
Mpumep c6opkmn NoTKOB

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbI KOTOPbIX COEANHSIIOTCS U KPenaTcs:
100x80 - BUHTaMu M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);

150x80 - rankamm M6 c Haceykon - 5 Wwr. (cm. cTp. 95).

CraHgapTHas gnvHa notkos - 3000 mm.

[Moa 3aka3 NnoTkM MOryT n3rotaBnmBaTtbes AnvmHon 6000 Mm (apTukyn cmoTpute Ha cTp. 139).
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ounHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.

300x80
400x80
500x80
600x80

Q “"’/MA TonwmHa ‘fv v Q i ‘ TonwwHa A £, mu Q ""’/""‘ TonwwmHa ‘ 40T
metanna=0,7 Mmm metanna=0,8 Mmm metanna=1,0 mm
T 18 Tl 30 ) OSSOSO, 1"

© R e e Fi © A ] 25 o z5 2
X x x
o ® ™ ® o @©
g 2 ¢ 2 e 2
§ 15 i rs‘% 8 rs% g5 rs%
3 il g8 & 8 3 8
5, \\ w = 3 wC fo =
> >< > >
as = \Q{ng 5 5 05
[ 15 z 25 3 Li’ v 1 15 2 25 3 L’ " 1 15 7 25 3 L’ v
A A A A & A ry & rY y S Fy A A A A ’
Paccma+oska onop, M Paccmatoska orop, M Paccmaroeka ornop, M

Kak nonb3oBaTbcs rpadukom cm. cTp. 121.

Mo uHauBMAyanLHoMy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT O6bITb OKpalleHa NOPOLLKOBbLIM MeTo0M B no6on uBeT RAL
(npu odhopmrneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny fobGaBnsieTcs uHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS MoKpacka).
CTOMMOCTbL MOKPAaCcKM cYUTaEeTCA MHAUBUAYanNbHO!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

MNMeperopoaka ans noTkos
H, BbicoTa = 80 mm

———
75

Tx32

—N—N—N—X--3

HanmeHoBaHue

[Meperopogka 80

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec u3genus He bonee Kr.

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

Meperopoaka nmeeT nepdopaLnoHHble OTBEPCTUS, MPU MOMOLLM KOTOPbIX KPEnuUTCS:

- BUHTamn M6x12 - 3 wr. (cm. cTp. 95);

- rarikamu M6 ¢ Haceukol - 3 WT. (cMm. cTp. 95).

CranpgapTHas anuHa neperopogku - 3000 mm.

Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA ANt NepdopUPOBaHHbIX Y HenepopUPOBaHHbIX NIOTKOB.

[Ins HenepdopMPOBaHHBIX NTOTKOB MOHTaX NEPEropoaKy BbINOMHAETCS MPY MOMOLLM OTBEPCTUIA, MPOCBEPNEHHBIX
B f10TKe ¢ warom 1,4 m.

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: paspgeneHue cunoBbiX U UHOOPMaLMOHHLIX Kabenen.

Kpbiwka notka

LLinpuna Tonumna Bec*
HaumeHoBaHue ’| meTanna, * | ApTukyn

a, MM MM Kr/WiT.
Kpbiwka notka 80 80 0,7 1,90 2122021
Kpbiwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021
Kpbiwka notka 150 150 0,7 3,07 2124021
Kpbiwka notka 200 200 0,8 4,46 2125031
Kpbiwka notka 300 300 0,8 6,46 2126031
Kpebiwka notka 400 400 1,0 11,80 | 2127041
Kpbiwka notka 500 500 1,0 12,76 | 2128041
KpbILWKY NPUMEHSAIIOTCA ANS NOTKOB WNPHHON: 80 MM. Kpeiwka notka 600 600 1,0 15,10 | 2129041

BbicoTa Kpbiwek 15 Mm.
*) Bec usgenus He Gornee Kr.

2 pebpa
xecmkocmul!!!

3000

Kpbiwku c pe6pamm XecTKOCTU NPUMEHSIOTCSA Ans
noTkoB wupuHou: 100, 150, 200, 300, 400, 500, 600 mm.

CraHgapTHas anuHa kpbiwwek - 3000 mm.
Mop 3aka3 KpbILWKY MOTYT U3rotaBnmeaTbest AnuHon 6000 Mm (apTukyn cmoTpuTte Ha cTp. 139).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTansMyeckue Ans 3MeKTponpoBoOAoK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapbl SCart }

Mosopot 90°
H, BbicoTa = 80 mm

10 Tx10

Akceccyap o Kpbiwka akceccyapa

a [l
(]
@

24
L v

L KpbIiwwkn
HanmeHoBaHue :;n MI:II Bec*, A
Kr/Wwr. prayn

Mosopot 90° 80x80 80 | 210
MosopoT 90° 100x80 100 | 230
MosopoT 90° 150x80 150 | 280
Mosopot 90° 200x80 200 | 330
Mosopot 90° 300x80 300 | 430
Mosopot 90° 400x80 400 | 530
MosopoTt 90° 500x80 500 | 630
MosopoT 90° 600x80 600 | 730

TonwmHa metanna 0,8 mm.

*) Bec usgenus He bonee Kr.

JloTkn umetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAUHSIKOTCSI C aKkCeccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceukoii - 5 wT. (cMm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBasi cTanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 90° B ropu3oHTanbHOM MOJOXEeHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCA ANa NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

0,20 | 2212031
0,25 | 2213031
0,39 | 2214031
0,55 | 2215031
0,95 | 2216031
1,45 | 2217031
2,05 | 2218031
2,74 | 2219031

Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB

MoBopor 45°
Akceccyap H, BbicoTa = 80 Mm Kpbiwka akceccyapa

10 7x10

E

-
'

HanmeHoBaHue a L, L1,
MM | MM MM

. Mosopot 45° 80x80 80 | 130,5| 178,5

D MoBopoT 45° 100x80 100 | 150,5| 192,6
MoBopoT 45° 150x80 150 | 200,5| 228

2 MosopoT 45° 200x80 200 | 250,5 | 263,3
MosopoT 45° 300x80 300 | 350,5| 334

MosopoT 45° 400x80 400 | 450,5 | 404,7

Mosopot 45° 500x80 500 | 550,5 | 475,5

Mosopot 45° 600x80 600 | 650,5 | 546,2

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, c NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAUHSIOTCSI C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wrt. (cm. cTp. 95);
- rankamv M6 ¢ Haceukoi - 5 wT. (cMm. cTp. 95).
MATEPUWAI: nucToBas cTanb ounHKkoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropM30oHTarIbHOM NOJOXeHWU.
Akceccyapbl NPUMEHS0TCA AN NepdOpMpPOBaHHbIX 1 HeNnepdopUpPOBaHHbIX JTIOTKOB.

Kpbliwwkn
Bec*,
Kr/wT.

0,12 2222031
0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031

ApTukyn

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

Mo vHauBMAyanbHOMy 3aka3y cucTemMa kabenbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLKOBbIM MeToaoM B nobon uBeT RAL
(npu opopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnsercs nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAS Nnokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPACKM CYUTAETCA UHAUBUAYaNbHO!

www.scat.com.ua



SCaTQ

Akceccyap

Cnyck 90°
H, BbicoTa = 80 mm

MpuMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapos

- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamm M6 c Haceukoii - 5 WT. (cm. cTp. 95).

15

Akceccyapsbl

Kpbiwka akceccyapa

S

HaumeHoBaHue a

MM
Cnyck 90° 80x80 80
Cnyck 90° 100x80 100
Cnyck 90° 150x80 150
Cnyck 90° 200x80 200
Cnyck 90° 300x80 300
Cnyck 90° 400x80 400
Cnyck 90° 500x80 500
Cnyck 90° 600x80 600

TonwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec nspenus He 6onee Kr.

JloTkn umetoT pasbemMbl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLIO KOTOPbIX COEANHSAIOTCS C akceccyapaMmu 1 KpenaTcs:

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no Mmetoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHbIx Tpacc Ha 90°.

Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NEPEOPUPOBAHHBLIX U HENepdOPUPOBaHHBIX NOTKOB.

Akceccyap

Cnyck 45°
H, BbicoTa = 80mMMm

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKkceccyapoB
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamm M6 c Haceukoit - 5 WT.(cMm. cTp. 95).

230.8

sl

3o
R200
230.8
Kpbiwkn
=6 ApTukyn
Kr/wr.
0,27 2242031
0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

Kpbiwka akceccyapa

HaumeHoBaHne a

MM
Cnyck 45° 80x80 80
Cnyck 45° 100x80 100
Cnyck 45° 150x80 150
Cnyck 45° 200x80 200
Cnyck 45° 300x80 300
Cnyck 45° 400x80 400
Cnyck 45° 500x80 500
Cnyck 45° 600x80 600

TonwwuHa meTtanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

MATEPWAI: nucTtoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Mana”, c nomoLbto KOTOPbIX COEQNHAKTCA C akcecCyapaMmn U KpenaTca:

Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NePdOPUPOBAHHLIX U HEMepdOpPUPOBaHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannuyeckue Ans aneKTponpoBOAOK.

www.scat.com.ua

Kpbiwwkn

Bec*, A

Kr/wT. pTUkyn
0,16 2262031
0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031




—— Akceccyapsbl SCart b

Moabem 90°
H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap oo Kpbiwka akceccyapa
7 10
30 oF 7x10 [
=3
& :
-1
|
t1le |
MK a
RLE
E W o E—
—_—— m
Kpbiwku
HavmeHoBaHue ':':n Bec*,
Kr/wr. S EIRE
Mogbem 90° 80x80 80 0,18 2232031
Moabem 90° 100x80 100 0,21 2233031
Moabem 90° 150x80 150 0,28 2234031
Moabem 90° 200x80 200 0,36 2235031
Moabem 90° 300x80 300 0,51 2236031
Mogbem 90° 400x80 400 0,66 2237031
Mogbem 90° 500x80 500 0,81 2238031
Moabem 90° 600x80 600 0,96 2239031
TonwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKK NOTKOB U aKkceccyapoB *) Bec U3eNMsA He Gonee Kr.
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSAITCS C akceccyapamu U KpensTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
- rarikammn M6 ¢ Haceykol - 5 . (cm. cTp. 95).
MATEPWUAI: nuctoBas ctanb oLMHKOBaHHasi no metogy CeHasumumpa.
NMPUMEHEHUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NTPUMEHSIOTCS A5 NepOPUPOBaHHBIX 1 HENepdOpPUPOBaHHBIX FTOTKOB.
Moabem 45°
H, BbicoTta = 80 MM
AKceccyap R100 ’ " KprLUKa aKceccyapa
[l g . ; . a
I
. y | ‘4
|
w0
Kpbiwwku
HanmeHoBaHue :.:4 Bec*,
Kr/wWT. TR
Moobem 45° 80x80 80 0,11 2252031

Mogbem 45° 100x80 100
Mogbem 45° 150x80 150
MNogbem 45° 200x80 200
Mogwvem 45° 300x80 300
Mogbem 45° 400x80 400
Mogbem 45° 500x80 500
Moabem 45° 600x80 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.

Mpumep cH60pKM NOTKOB U akceccyapoB *) BeC usgenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbI KOTOPbIX COEAMHSIOTCS C akceccyapamMmm U KpensTes:
- BuHTaMm M6x12 - 5 wt. (cm. cTp. 95);
- rarikamu M6 ¢ Haceuykol - 5 wr. (cm. cTp. 95).

MATEPUAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: nopgbem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.

Akceccyapbl TPUMEHSAOTCA ANSt NepdOpPUPOBaHHBIX Y HeneptOpPVPOBaHHbIX TOTKOB.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

Mo nHanBMAayanbHOMy 3aKka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbIM MeToa0oM B nobon uBetT RAL
(npm ohopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTuKyny Aob6aBnseTcsa nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTbL NOKPAcku cUUTaeTCA MHAUBUAYanbHO!

www.Scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

T-oTBOA rOPMU3OHTaNbHbLIN

H, BbicoTa = 80 Mmm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

7xi0 & a

15, 10 a w0
i f . Egﬁ-J
k4
L ¢ L
8 :
!
. . : |
7 100 ] -
R100
L Kpbiwku
HaumeHoBaHue a, ’ L1, Bec*,
MM [ MM [ MM ApTukyn
Kr/WwT.

. T-oTBOA ropu3oHTanbHbIi  80x80 80 | 340 | 210
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 100x80 100 | 360 | 230

y T-oTBOA ropusoHTanbHbIi 150x80 150 | 410 | 280

k" T-oTBOA ropnaoHTanbHbINn 200x80 200 | 460 | 330

.. T-oTBOA ropusoHTanbHbIM 300x80 300 | 560 | 430
T-oTBOA ropu3oHTanbHbI 400x80 400 | 660 | 530
T-oTBOA ropusoHTanbHbIM 500x80 500 | 760 | 630
T-oTBOA ropusoHTanbHbIM 600x80 600 | 860 | 730

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep CGOPKVI JIOTKOB U aKceccyapoB *) BecC nsgenus He bonee Kr.

0,33 | 2322031
0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCA C akceccyapaMm U KpensaTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
- ravikamm M6 ¢ Haceukom - 5 wt. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: otBeTBNeHMe KabenbHbIX TPACC B rOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCA Ans NepdopupoBaHHbIX Y HeNnepgopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

OTBeTBUTESNIb FTOPU3OHTASIbHbIN

H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

Kpbliwkn
HanmeHogaHune a | L Bec*, | ,
MM | MM krfurm. | APTAKYR

OTtBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 80x80 | 80 | 340
OTtBeTBUTENb ropm3oHTanbHbIM 100x80 | 100 | 360
OTtBeTBUTENb rOpM3oHTanbHbIM 150x80 | 150 | 410
OTtBeTBUTENb ropm3oHTanbHbIM 200x80 | 200 | 460
OTBeTBUTENDL rOpM3oHTanbHbI 300x80 | 300 | 560
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 400x80 | 400 | 660
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 500x80 | 500 | 760
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIN 600x80 | 600 | 860

TonwwmHa metanna 0,8 mm.

[Mpumep c60pkmn NOTKOB U akceccyapoB  *) Bec u3agenus He 6ornee Kr.
Akceccyap NpvMeHsieTcs TaMm, rae Heo6XOAMMO BbIMONHUTL OTBETBMEHWE OT CYLLECTBYIOLLEro y4acTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LWMPUHY.
[ins MoHTaxa HeobxoaMMo Bblpe3aTb 6OPT NoTka Ha AnuHY L cornacHo Tabnuue v 3akpenuTb akceccyap npy MOMOLLM:

- NNAcTWH COeAMHUTENbHBIX - 2 WT. (CM. cTp. 54);

- BUHTOB M6x12 - 11 wT. (cm. cTp. 95);

- raek M6 c Haceuko#t - 11 wT. (cm. cTp. 95).
MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: oTBeTBNEeHue kabenbHbIX TPAacc B FOPU3OHTaNbHOM MOOXEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCA ANS NepOpNPOBaHHbIX U HeNepdopMPOBaHHBIX JTOTKOB.

0,17 | 2342031
0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn meTannuyeckue Ans aNeKTPoOnpoBOAOK.
www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCat ’
Cnyck 90° neBOCTOPOHHUIN C Ppa3BOPOTOM

H, BbicoTa = 80 mm
Akceccyap Kpbiwka akceccyapa

a
/ : m
a L KpbIiwwkn
HanmeHoBaHue ’ ’ Bec*
MM | MM ’ | ApTUKyn
Kr/wr.

Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopotom 80x80 | 80 | 210
Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotom 100x80 | 100 | 230
Cnyck 90°neBocTopoHHMIA ¢ pazsopotoMm 150x80 | 150 | 280
Cnyck 90°neBoCTOpOHHMIA ¢ pazsopoTom 200x80 | 200 | 330
Cnyck 90°neBocTopoHHMiA ¢ pazsopotom 300x80 | 300 | 430
Cnyck 90°neBocTopoHHMIA ¢ pazsopotom 400x80 | 400 | 530
Cnyck 90°neBocTOpoHHMI ¢ pa3sopoTtom 500x80 | 500 | 630
Cnyck 90°neBoCTOpOHHMI ¢ pa3sopoTtom 600x80 | 600 | 730

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pkM NOTKOB M akceccyapoe ) BEC u3aenus He 6onee Kr.

0,153 | 2702031
0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAVHSIIOTCSA C akceccyapamu 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 95);
- rarikamu M6 ¢ Haceuko# - 5 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasvmupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck ka6enbHoOM Tpacchbl NO CTEHE UMW KONIOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTM.
Akceccyapbl NpYMeHSOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX ¥ HeNnepdopYPOBaHHbIX NOTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUI C Pa3BOPOTOM

_ H, BblCcOTa = 80 Mm Kpbiwka akceccyapa

/Eﬁmﬁ

Axceccyap L

o o
L Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a, ’ Bec*
MM | MM ’ | ApTUKYR
Kr/wr.

Cnyck 90°npaBocTopoHHWMIA ¢ pa3sopotoM 80x80 | 80 | 210
Cnyck 90°npaBocTopoHHuMIA ¢ pazsopotom 100x80 | 100 | 230
Cnyck 90°npaBocTopoHHWI ¢ pazsopotoM 150x80 | 150 | 280
Cnyck 90°npaBocTopoHHuMI ¢ pazsopotom 200x80 | 200 | 330
Cnyck 90°npaBocTopoHHuMi ¢ pazsopotom 300x80 | 300 | 430
Cnyck 90°npaBocTOpOHHMIA ¢ pa3sopoTtom 400x80 | 400 | 530
Cnyck 90°npaBocTopoHHMiA ¢ pa3sopoTtom 500x80 | 500 | 630
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopoTtom 600x80 | 600 | 730

TonwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep cObopku NOTKOB U akceccyapoB  *) Bec U3genus He Gonee Kr.

0,153 | 2702031
0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

JToTkn nmetot pasbembl “Mama’-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAVHSAIOTCA C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 c Haceudkow - 5 wT.(cm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHoOM Tpacchbl NO CTEHE UNUN KONTOHHE C U3MEHEHMEM MITOCKOCTM.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCS AN NEPOPUPOBaHHBLIX U HeNepopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

Mo HAnBMAYyanbLHOMY 3aka3y cucTeMa KabernbHbIX TPacCc MOXeT GbITh OKpallueHa NOpPOLLKOBbLIM MeToaoM B nto6oil uBeT RAL
(npu odhopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcA uHaekc: C — oAHOCTOPOHHAS Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPACKN CYUTAETCA MHAMBUAYANbHO!

www.scat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90° ¢ pa3BopoTom
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap 210 a Kpbiwka akceccyapa

210

Q7

Kpbiwku
a, *
HanmeHoBaHue e Bec’, | Aprukyn
Kr/wr.

Cnyck 90° ¢ passopoTtom 80x80 80
Cnyck 90° ¢ passopotom 100x80 100
Cnyck 90° ¢ passopotom 150x80 150
Cnyck 90° ¢ pazBopoTom 200x80 200
Cnyck 90° ¢ pazsopoTtom 300x80 300
Cnyck 90° ¢ pa3sopotom 400x80 | 400
Cnyck 90° ¢ passopotom 500x80 | 500
Cnyck 90° ¢ pazBopoTom 600x80 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
Mpumep cGopkM NOTKOB U akceccyapoB *) Bec usgenus He Gornee Kr.

0,15 2712331
0,18 2713331
0,25 2714331
0,32 2715331
0,45 2716331
0,58 2717331
0,71 2717331
0,85 | 2717331

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"T1ana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSITCS C aKceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamm M6 c Haceukol - 5 . (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLMHKOBaHHasA no meroay CeHasumupa.

NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOpPOTOM B NIIOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMeHS0TCA AN NepdopupPoBaHHbIX 1 HenepdoprpPOBaHHbIX TOTKOB.

T-oTBOA BEepTUKaSIbHLIA C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 80 Mmm
L

a

] 3 E Kpbiwka akceccyapa

Akceccyap

=2t |
: B ==

1 Kpbiwwku
HaumeHoBaHue 3 | a L Bec*
MM | MM | MM * | ApTukyn
Kr/WwT.

T- oTBOJ BEpTUKanbHbIN ¢ passopotom  80/80x80| 80 [ 80 | 340 0,25 | 2352032

T- oTBOZ BepTuKanbHbIi ¢ passopotom 100/100x80| 100 | 100 | 360 0,31 2353033

T- oTBOf BEpTUKanbHbIN ¢ passopotom 150/150x80| 150 [ 150 | 410 0,48 | 2354034

T- oTBOZ BepTMKanbHbIid ¢ pazsopoTtom 200/100x80| 200 | 100 | 360 0,60 | 2355033

T- oTBOZ BepTHKanbHbIid ¢ pazsopotom 200/150x80|200| 150 | 410 0,61 | 2355034

T- oTBOZ BepTMKanbHbIii ¢ pazsopotom 300/200x80 | 300 | 200 | 460 0,98 |2356035

T- oTBOZ BepTMKanbHbIii ¢ pazsopoTom 400/300x80 | 400 | 300 | 560 1,56 |2357036

T- oTBOA BEpTUKarbHbIN ¢ pazsopotom 500/300x80 | 500 | 300 | 560 1,90 | 2358036

T- oTBOZ BepTvKarnbHbIii ¢ pazsopoTtom 600/400x80 | 600 | 400 | 660 2,70 | 2359037

TonwmHa metanna 0,8 mm.

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"lana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAVHSIIOTCSA C akceccyapamm 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 c Haceudkow - 5 Wwt. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: BepTukanbHoe oTBeTBIIeHME KabGerbHbIX TPAacc C U3ME@HEeHUEeM MIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NpUMeHSItoTCA Ans NepdoprpoBaHHbIX ¥ HeNepdOpPUPOBAHHLIX NOTKOB.

Mpumep cOopKM NOTKOB U aKceccyapoB

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans 3neKTponpoBOaAOK.
www.scat.com.ua




——  Akceccyapbl SCart ’

T-oTBOA BepTUKANbHbIN
H, BbicoTa = 80 mm

Akceccyap Kpbiwka akceccyapa
340 a
0.
3 Tl;
L]
/_L 2 I a
_H,
a Kpbiwkn
HaumeHoBaHue ’ £
MM L5 ApTukyn
Kr/wr.
T-oTBOA BepTUKanbHbli  80x80 80 0,24 2332331

0,28 | 2333331
0,39 | 2334331
0,50 | 2335331
0,71 | 2336331
0,92 | 2337331
1,14 | 2338331
1,35 | 2339331

T-oTBOA BepTUKanbHbIi 100x80 100
T-oTBOA BepTUKanbHbI 150x80 150
T-oTBOA BepTMKanbHbIn 200x80 200
T-oTBOA BepTuKanbHbIn 300x80 300
T-oTBOA BepTMKanbHbIn 400x80 400
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 500x80 500
T-oTBOA BepTuKanbHbIi 600x80 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB *) Bec nsgenus He Goree Kr.

JloTkn umetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLBIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu U KpensTces:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
- rankamm M6 c Haceukoii - 5 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: pasBeTBneHne kabernbHbIX TpPacc C ropM3OHTaNbHOro B BEPTUKaNbHOE NOMNoXeHune.
Akceccyapbl NPUMEHSIIOTCS AN NepdopupOBaHHbIX Y HenepdopUPOBaHHbIX JTOTKOB.

KpectoBuHa
Akceccyap . H, Beicota = 80 Mm Kpbiwka akceccyapa
a

0 B8

Kpbiwku
HaumeHoBaHue & L, Bec*
MM | MM KT ApTukyn

KpectoBnHa 80x80 80 | 340
KpecTtoBnHa 100x80 100 | 360
KpectoBnHa 150x80 150 | 410
KpectoBnHa 200x80 200 | 460
KpecTtoBrHa 300x80 300 | 560
KpectoBuHa 400x80 400 | 660
KpecTtoBnHa 500x80 500 | 760
KpectoBnHa 600x80 600 | 860

TonwwuHa meTtanna 0,8 mm.
Mpumep c60pkM NOTKOB M akceccyapos *) BeC n3genus He 6onee Kr.

JloTkn umetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, c NOMOLLbI KOTOPbIX COEAMHSIKOTCS C akceccyapaMmm U KpensTcs:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamv M6 ¢ Haceukow - 5 wT. (cMm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3BeTBneHue KabenbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNbLHOM NONOXEHUMN.

Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX W HeMepopUPOBaHHbIX NIOTKOB.

0,44 2312031
0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
3,35 2318031
4,40 2319031

Mo nHanBuayanbLHoMy 3aka3sy cuctema kabenbHbIX TpPacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLIKOBbLIM MeToL0M B ntobon uBet RAL
(npu ohopmneHun 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcsa nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb NOKPAacku cUMTaeTCA MHAUBMAYanbHo!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

scaty)

MnacTuHa WapHUpPHOro coeguHUTENs
H, BbicoTa = 80 mm

CoepnuHnTeNb NOTKOB

%10
_(i LWapHUPHbIA H = 80 Mm
e o
4] &)
50 BuHTEI M6x12 1
145 ravikn M6 c Hace4vkon

B 3aka3 HeoGXoAMMO BKITOUUTL:

- NNacTUHa LIAPHUPHOTO COEAVNHUTENS - 4 LUT.;
- BUHT M6x12 - 20 w. (cm. cTp. 95);

- rarika M6 c Haceukoi - 20 wr. (cm. cTp. 95).

Bec*, kr

0 e ApTukyn

HaumeHoBaHue

MnacTtvHa wapHupHoro coeauHutens 80 0,088 | 2530350

TonwwuHa metanna 1,5 mm.
*) Bec usgenus He 6ornee Kr.

MnacTuHa WapHUPHOro CoeANHUTENSI MOXET
NPUMEHATLCS C NNaCTMHaMU 3aLMUTHBIMU
(c™m. cTp. 67).

MpuMep c60pKU NOTKOB U aKCceccyapos.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unv noabem KabenbHbIX Tpacc NoA Npon3BosibHbLIM YIoM.

[eTtanb WapHUpPHOM apKu
H, BbicoTa = 80 mm

Kpbiwka akceccyapa

Axkceccyap

_ .

Kpbiwku
HanmeHoBaHue a Bec*
MM ’ ApTukyn
Kr/WiT.

0,144 2282031
0,169 2283031
0,231 2284031
0,294 2285031
0,419 2286031
0,543 2287031
0,668 2288031
0,793 2289031

[OeTanb wapHupHor apkn  80x80 80
[Hetanb wapHupHon apku 100x80 100
[etanb wapHupHon apku 150x80 150
[OeTanb wapHupHou apkv 200x80 200
[OeTanb wapHupHor apkm 300x80 300
[Hetanb wapHmpHon apku 400x80 400
[etanb wapHupHon apku 500x80 500
[eTanb wapHupHor apkm 600x80 600
*) Bec uspgenus He Gornee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb OUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck unu noabem kabenbHbIX Tpacc NoA NPOU3BONbHLIM YITIOM.

LLapHupHas apka
H, BbicoTa = 80 mm

a, Bec*,

MM Kr/wr. ol

HaumeHoBaHue

LLlapHupHas apka 80x80 80 1,792 2272320
LLlapHupHas apka 100x80 100 1,852 2273320
LLlapHupHas apka 150x80 150 1,992 2274320
LLlapHmpHas apka 200x80 200 2,112 2275330
LLlapHupHas apka 300x80 300 2,392 2276330
LLlapHupHas apka 400x80 400 2,672 2277340
LLlapHupHas apka 500x80 500 2,932 2278340
LLlapHupHas apka 600x80 600 3,212 2279340

*) Bec usgenus He bonee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
MNPUMEHEHUE: cnyck unu nogbeM KabenbHbIX Tpacc Nog NpousBoSibHbIM YrOM. LLlapHupHas apka

TY'Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannu4yeckue Ans 3neKTPonpoBOAOK. nocraBnseTcs B coope.

53 www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCat ’

MnactuHa coegnHuTenbHas
H, BbicoTa = 80 mm

Txi0

g ¢

[nst npuMeHeHus B cucteme kabenbHbIX
Tpacc HY>HO 3aka3aTb:

- NnacTMHa CcoeauHUTENbHas - 2 LWT.;

- BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 95);

45
67,5

8 8 - raiika M6 ¢ Haceukoii - 8 w. (cM. cTp. 95).
30 3_..L
B4
Bec*,
HanmeHoBaHue K ApTukyn
MnactuHa coeguHutenbHas 80 0,034 2510340
Npumep c60pkM NOTKOB M aKceccyapos. ;';02‘:!“:;21‘:;:"::616?12‘:&“
MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: coeauHeHune kabenbHbIX Tpacc.
MnactnHa CyXaruwas
H, BbicoTa = 80 mm
" ApTtukyn ApTukyn
MnacTtuHa cyxatowas NnpaBoCTOPOHHASA HaumeHoBaHMe A, | Bec*, o .
MM | Kr/wT. cyxatouas cyxatoLias

NpaBOCTOPOHHAA NEeBOCTOPOHHAA
. ..1 | [MnactuHa cyxatowas 35x80 35 0,055 2420143 2410143
~ o [nactuHa cyxatowas 50x80 50 0,064 2420243 2410243
A MnacTtuHa cyxatowas 60x80 60 | 0,070 2420343 2410343
[MnacTtuHa cyxatowas 70x80 70 | 0,076 2420443 2410443
lMnactuHa cyxatowas 75x80 75 0,080 2420543 2410543
lMnactuHa cyxatowas 100x80 100 | 0,095 2420643 2410643

= MnacTuHa cyxatowas 120x80 120 | 0,107 2420843 2410843
MnacTtuHa cyxatowas 125x80 | 125 | 0,110 2420943 2410943

MnacTuHa cyxarowas neBoCTOPOHHSISA MnacTtuHa cyxatowasn 150x80 | 150 [ 0,126 2421043 2411043
MnactuHa cyxatowas 175x80 | 175 | 0,140 2421143 2411143

- ) 1 [nactuHa cyxatowwas 200x80 200 | 0,157 2421243 2411243
2 2 2 MnactuHa cyxatowas 225x80 | 225 | 0,172 2421443 2411443
o [MnacTtuHa cyxatowwas 250x80 250 | 0,188 2421543 2411543

86 A [nactuHa cyxatowwas 300x80 300 | 0,219 2421643 2411643

=) [MnactuHa cyxatowas 350x80 | 350 | 0,250 2421743 2411743

= [MnacTtuHa cyxatowas 400x80 | 400 | 0,280 2421843 2411843

[MnactuHa cyxatowas 450x80 | 450 | 0,310 2421943 2411943

TonwmHa metanna 1,0 mm.
*) Bec uspenus He 6ornee Kr.

Mpumep c60pKM NOTKOB U aKCeccyapoB

[Ina MoHTaxa cucteMbl kabenbHbIX Tpacc [Ina MoHTaxa cuctembl kabenbHbIX Tpacc [Ina MoHTaxa cucteMbl kabenbHbIX Tpacc
OAaHHOro BMAa HY>XHO 3aKasaTb: OaHHOro BMAa HYXHO 3aKasaTb: AaHHOro BMAa HY>XHO 3aKasaTb:

- NNacTVHa CyxatoLas NIeBOCTOPOHHAS - 1 LUT.; - MNacTUHa CyXxatoLas NEBOCTOPOHHSSA - 1 LWT.; - NNacTuHa cyxatoLas NpaBoOCTOPOHHSSA - 1 LWT,;

- NnacTWHa coeguHnTenbHas - 1 Wwr,; - NNacTWHa CyXatoLias NPaBoOCTOPOHHAS - 1 WT.; - NnacTMHa coeauHuTensHas - 1 Wwr.;
- BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 95); - BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 95); - BUHT M6x12 - 8 wrT. (cm. cTp. 95);
- ranka M6 c Haceykon - 8 Wwr. (cMm. cTp. 95). - ranka M6 c Haceykon - 8 WwT. (cMm. cTp. 95). - rarika M6 c Haceykol - 8 WT. (cM. cTp. 95).

MATEPUWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc [0 HEO6GXOANMON WNPUHDI.
Akceccyapbl NpUMeHsTCS ANst nepdopUpoBaHHbIX 1 HENepdOPMPOBaHHBIX NTOTKOB.

Mo nHanBMAayanbHOMy 3aka3y cucTema kKabenbHbIX TPAacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOLIKOBbIM B no6ou uBet RAL
(npu ohopmneHnn 3akasa kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcsa nHaekc: C — oAHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTbL NOKPAcku cUUTaeTCA MHAUBUAYanbHO!

www.Scat.com.ua




Memannudyeckue kabesibHbie MTOMKU ——

JloTok nepdopnpoBaHHbIN
H, BbicoTa = 100 mm

[

a
7 .ug{
@ I I%7xs
- ﬂ 00 D0
"‘u—-—
7x35| 01
g ®® 0 00
00 011
=il ol b
[[] 0 g‘ﬂ JloTkn MOXHO 3aKa3aTb C KpbIKamMu
= (c™m. cTp. 57).
® = &3 7x10
w
w TonwwuHa
HanmeHoBaHue “puHa, B:I'COTa’ meTanna,
a, MM , MM MM
Jlotok nepdopupoBaHHbIn 100x100 100 0,7
JloTok nepdpopupoBaHHbin 150x100 150
Jlotok nepdopuposaHHbIn 200x100 200 100
Jlotok nepdopupoBaHHkIn 300x100 300
JloTok nepdopupoBaHHkIn 400x100 400
JloTok nepdopupoBaHHbIn 500x100 500
Jlotok nepgopupoBaHHbIn 600x100 600

*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pkun NOTKOB

Notok,
aH, Mmm « o » .
TNoTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAOTCS U KPensaTcs:
- BUHTamMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
100x100 . 9
150x100 - raikamu M6 c Haceuykolt - 5 WwT. (cm. cTp. 95).
X
200x100 CraHgapTHas AnvHa notkos - 3000 Mm.
X .
300100 Mop 3aka3 noTkv MoryT narotasnueatbes AnuHon 6000 Mm (apTukyn cmoTpuTe Ha cTp. 139).
X MATEPUWADN: nuctoBas cTanb OoLUMHKOBaHHas no metogy CeHasumupa.
400x100
500x100
600x100
, kHI/ f, , kH/ 5
o M‘ TonwmHa ‘ T M‘ TonwwmHa ‘ e 2 "H/M‘ TonwmHa Af i
metanna=0,7 mm meTanna=0,8 mm meTanna=1,0 mm
K ; r T S0 3 r 1 gt 30 7 . - . . E
25 &
© r o 5 o b
2 g 3 | g 2 L9 2
g 2 g [ { 2 & ) e (do,, 2 g
© IS © Q/do QS © IS
z ™ o T~ = N i \ ©
E 15 53 & s L 53 5 s ! 53
3 g 3 S 3 g
g w = 8 P s g 5 C
= 2 f IS f
as 5 a5 5 a5 5
{ | i i i i i
! 15 2 25 N ! 15 2 25 2 Li . 1 15 2z 25 3 L!, m
I T T T r\ ¥y ry ry ry a i ry ry ry r}
Paccmatroska onop, m Paccmaroska orop, M Paccmaroska onop, m

Kak nonb3oBaTbcs rpadmkom cm. cTp. 121.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannuyeckue Ans aneKTPONpoBOAOK.

www.scat.com.ua



——  Memannuyeckue kabernbHbIe TO0MKU SCﬂT ’

JloTok HenepcopupoBaHHbIN
H, Bbicota = 100 mm

10

0
=z
a
7x13
IE = o o
7
_— - JloTKM MOXHO 3aKa3aTb C KpbilWKaMu
o © 9 m (cm. cTp. 57).
a
w TonwmHa
HanmeHoBaHue WpuHa, | Beicora, meTanna,
a, MM H, mm MM
Jlotok HenepdopupoBaHHbIi 100x100 100 0,7
Jlotok HenepdopupoBaHHbI 150x100 150
Jlotok HenepdopuposaHHbin 200x100 200 100
Jlotok HenepdopupoBaHHbI 300x100 300
JloTok HenepdopuposaHHbin 400x100 400
Jlotok HenepdopupoBaHHbIi 500x100 500
Jlotok HenepdopumpoBaHHbI 600x100 600

*) BeCc usgenus He bornee Kr.

Mpumep c60pku NOTKOB

JloTok,
axH, mm
JNoTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tana”, ¢ NMOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSITCSA U KpEensaTCs:
100x100 - BUHTaMn M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 95);
150x100 - rankamm M6 c Haceykom - 5 WwT. (cm. cTp. 95).
200x100 CraHgapTHas gnuHa notkos - 3000 mm.
300x100 Mop 3aka3 noTku MoryT nsrotaenmneatbesa AnuHon 6000 mm (apTukyn cmotpuTe Ha cTp. 139).
200x100 MATEPUWAI: nucTtoBas cTtanb oLuMHKOBaHHas no metoay CeHp3umupa.
500x100
600x100
HI1 H f , KHI! Z
. MA TonwmHa Af’ e o /M‘ TonumHa "MM Q ki A TontmHa Al
metanna=0,7 mm meTtanna=0,8 mm meTtanna=1,0 mm
3 r 1 T 30 i ¥ - A 30 3 T T 30
25 P 25 i 2 25 b i 2
© i © : © Q :
X | ] X i ] X " (0, | ]
1 | 4 S i N I ; < i X
b H B — = ;
Q2 - a § Q2 -~ Q : FS 2 . ] : S
S | 2 3 Lory g ] 5 5
::‘ 15 Qe ; S UI: 15 : : S ::: 15 . S
+ 5 1 5 . 5
3 % 0 3 ; S 5y 0
as / ; 5 a5 5 a5 5
1 15 2 25 2T 1 15 2 25 3 ,_], . [ 15 2 25 3 Li, 7
A A A A & & & [y [y & A A A A A
PaccmaHoska ornop, M PaccmaHoska oriop, m Paccma+oska orop, M

Kak nonb3oBaTbcsl rpachmkom cMm. cTp. 121.

Mo nHanBMAyanbHOMy 3aka3y cucTeMa KabenbHbIX TPAcc MOXeET GbITb OKpalleHa NMOPOLKOBbLIM MeToOA0M B Nto6on uBeT RAL
(npu ochopmneHnn 3akaza kK OCHOBHOMY apTUKyny fobaBnsieTcs MHAeKc: C — oAHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS Mokpacka).
CTOMMOCTb NOKPAcKu cuntaeTcs MHAMBUAYanbHO!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

Meperopoaka Ansa NoTkoB
H, Bbicota = 100 mm

———
95

Tx32
— N —w—w— X --3

HanmeHoBaHue

Meperopogka 100

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He 6onee Kr.

Mpumep c6GOpKM NOTKOB M aKceccyapoB

Meperopogka nMeeT NepdopaLMOHHbIE OTBEPCTUS, MPU MOMOLLM KOTOPbIX KPenuTCs:
- BUHTaMm M6x12 - 3 wT. (cMm. cTp. 95);
- raikamy M6 ¢ Haceukow - 3 WT. (cM. cTp. 95).

CrangapTHas anuHa neperopogku - 3000 mm.

Akceccyapbl MPUMEHSIOTCA AN NepdOopUPOBaHHBIX U HeNepdOPMPOBAHHBIX FTOTKOB.

[Ina HenepdhOpMPOBAHHBIX TOTKOB MOHTaX NEPEropoaKN BbINOMHAETCS NPy MOMOLLIM OTBEPCTUI, NPOCBEPIEHHbIX B NOTKe C warom 1,4 m.
MATEPWAI: nuctoBas cTanb OUMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: pa3pgeneHue cunoBbIx U MHOpMaLMOHHBLIX kKabeneu.

Kpblwka notka

TonwwmHa
Haumenosanue | WMPVHA, | \oranna, | BEC™ | Aptukyn
a, MM MM Kr/wrT.

Kpebiwka notka 100 100 0,7 2,31 2123021
Kpebiwka notka 150 150 0,7 3,07 | 2124021
Kpebiwka notka 200 200 0,8 4,46 | 2125031
Kpbiwka notka 300 300 0,8 6,46 | 2126031
Kpebiwka notka 400 400 1,0 11,80 | 2127041
Kpbiwwka notka 500 500 1,0 12,76 | 2128041
Kpbiwka notka 600 600 1,0 15,10 | 2129041

BbicoTa kpbiwek 15 mm.
*) Bec usgenus He bonee Kr.

2 pebpa
xecmkocmul!!!

a 3000
:
KpbIwku ¢ pebpamu :KecTKoCTH.

CranpgapTHas anuHa kpbiwek - 3000 mm.
Mop 3aka3 KpbILWKU MOTYT M3roTaBnmBaTtbes AnmHon 6000 MM (apTukyn cmoTpuTe Ha cTp. 139).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ansi 3NeKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




——  Akceccyapsl SCat D
MoBoport 90°

H, BbicoTa = 100 mm

Akceccyap Kpbiwwka akceccyapa

Kpbliwwku
Bec*,
Kr/WiT.

0,25 2213031
0,39 2214031
0,55 2215031
0,95 2216031
1,45 2217031
2,05 2218031
2,74 2219031

HaumeHoBaHue
ApTukyn

Mosopot 90° 100x100 100
Mosopot 90° 150x100 150
Mosopot 90° 200x100 200
Mosopot 90° 300x100 300
Mosopot 90° 400x100 400
MosopoT 90° 500x100 500
Moeopot 90° 600x100 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenus He Gonee Kr.

L
Ve
-
L]

Mpumep c60pKM NTOTKOB M aKceccyapoB

» »

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO0 KOTOPbIX COEAMHAITCS C akceccyapaMm 1 KpensaTcs:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wt. (cm. cTp. 95);
- rankamm M6 c Haceykor - 5 wr. (cMm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb oLuMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHME: noBopoT kabenbHbIXx Tpacc Ha 90° B ropM30HTanbHOM MOSIOXKEHUMN.
Akceccyapbl NPUMEHSAIOTCS AN NepdOpUPOBaHHbIX U HENepdOPUPOBAHHbBIX NOTKOB.

MoBopor 45°
H, BbicoTta = 100 mm
Akceccyap A AR Kpblwka akceccyapa

' 2

Mpumep cOopKM NOTKOB U akceccyapoB
JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’"Tlana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMun M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamm M6 c Haceykon - 5 Wwr. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nuctoBas cTtanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHgsumupa.

NMPUMEHEHMUE: noBopoT KabenbHbIX Tpacc Ha 45° B ropM3oHTarIbHOM MOMIOXEHWN.
Akceccyapbl IPUMEHAOTCS ANs NepdopUpOBaHHbIX 1 HeNepOPUPOBAHHbIX JTOTKOB.

KpbIiwwku
Bec*,
Kr/WT.

0,15 2223031
0,23 2224031
0,38 2225031
0,54 2226031
0,81 2227031
1,12 2228031
1,50 2229031

a, L, L1,
MM MM MM

HaumeHoBaHue
ApTukyn

Mosopot 45° 100x100 | 100 | 150,5 | 192,6
MoBopot 45° 150x100 | 150 | 200,5| 228

MoBopot 45° 200x100 | 200 | 250,5 | 263,3
Mosopot 45° 300x100 | 300 | 350,5| 334

MoBopot 45° 400x100 | 400 | 450,5 | 404,7
Mosopot 45° 500x100 | 500 | 550,5 | 475,5
Mosopot 45° 600x100 | 600 | 650,5 | 546,2

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) Bec uspenus He Gornee Kr.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aKka3y cucTemMa KaberbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbLIM MeTo0M B Nito6on uBeT RAL
(npm odhopmneHnn 3aka3a kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnseTcsa uHaekc: C — oAHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSASA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPacku cYyMTaeTcs MHAUMBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




SCat > Akceccyapbl ——

Cnyck 90°

H, BbicoTa = 100 mm
Akceccyap Kpblwka akceccyapa

5]

]
!
_Bo |
® !
8 R200 |
i
]
230.8 a
KpbIwku
HavmeHoBaHue a Bec*
MM ’ ApTukyn
Kr/wT. pruKy.

Cnyck 90° 100x100 100
Cnyck 90° 150x100 150
Cnyck 90° 200x100 200
Cnyck 90° 300x100 300
Cnyck 90° 400x100 400
Cnyck 90° 500x100 500
Cnyck 90° 600x100 600

TonwmHa metanna 0,8 mm.
MpuMep c60pKM NOTKOB U aKCECCYyapoB *) Bec usaenus He Gonee Kr.

0,32 2243031
0,44 2244031
0,56 2245031
0,79 2246031
1,03 2247031
1,27 2248031
1,50 2249031

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"llana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAOTCS C akceccyapamu U KpensaTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamm M6 c Haceuykol - 5 Wwt. (cm. cTp. 95).

MATEPWAIL: nuctoBas cTtanb ounHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCS A5t NepOopUPOBaHHbBIX U HeNepopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

Cnyck 45°

H, BbicoTa = 100 mm

Akceccyap Kpblwka akceccyapa

o

Kpbiwku
HaumeHoBaHue a, Bec*
MM Kr/LLT. Aprukyn

Cnyck 45° 100x100 100
Cnyck 45° 150x100 150
Cnyck 45° 200x100 200
Cnyck 45° 300x100 300
Cnyck 45° 400x100 | 400
Cnyck 45° 500x100 500
Cnyck 45° 600x100 600

TonwwmHa metanna 0,8 Mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.

0,19 2263031
0,26 2264031
0,32 2265031
0,46 2266031
0,60 2267031
0,73 2268031
0,87 2269031

Mpumep cO6opku NOTKOB U akceccyapoB

JloTkn nmetoT pazbembl “Mama’™"llana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEANHSIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- ravikamm M6 ¢ Haceykoi - 5 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ounHKoBaHHas no metoay CeHasumupa.

NMPUMEHEHME: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCS ANt NepdOPUPOBaHHbLIX U HeNepOopPUPOBaHHbIX NIOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkM MeTannuyeckue Ans 3rneKTponpoBoAoK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart ’

Moabem 90°
H, BbicoTa = 100 Mmm
Akceccyap 230 . = Kpbiwka akceccyapa
R100 ® *

30 oF \ijg

KpbIiwkn
HanmeHoBaHue a, Bec*, A
MM Kr/wT. pTUkyn

Moabem 90° 100x100 100
Moabem 90° 150x100 150
Moaobem 90° 200x100 200
Moaobem 90° 300x100 300
Mogwem 90° 400x100 400
Mogbem 90° 500x100 500
Mogbem 90° 600x100 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
Mpumep c60pKM NOTKOB M aKceccyapoB *) Bec usgenus He 6onee Kr.

" »

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’™"Tlana”, ¢ NOMOLLBIO0 KOTOPBIX COEANHSAIOTCA C akceccyapamMu 1 KpensaTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rakamm M6 c Haceukoit - 5 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.

NPUMEHEHUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 90°.
Akceccyapbl NpUMeHsIITCA AN nepdoprpoBaHHbIX W HenepgoprpoBaHHbIX JIOTKOB.

0,21 2233031
0,28 2234031
0,36 2235031
0,51 2236031
0,66 2237031
0,81 2238031
0,91 2239031

Moabem 45°
Akceccyap H, Bbicota =100 Mm Kpbiwka akceccyapa
R100 &, 10
3p 5
| 0.

T ‘8- a
1 |
|
a | |

a Kpbiwku

HaumeHoBaHue X Bec*,
w lur, | APTAOT

Mogbem 45° 100x100 100
Mogbem 45° 150x100 150
Mogbem 45° 200x100 200
Mogbem 45° 300x100 300
Moabem 45° 400x100 400
Mogbem 45° 500x100 500
Mogbem 45° 600x100 600

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
*) BeC usgenus He bonee Kr.

0,13 2253031
0,18 2254031
0,22 2255031
0,32 2256031
0,41 2257031
0,50 2258031
0,60 2259031

Mpumep c60pkM NOTKOB U aKkceccyapoB

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"T1ana”, ¢ NOMOLLbI0 KOTOPbIX COEAMHSITCS C akceccyapamu U KpensiTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamm M6 c Haceukoi - 5 wT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: noabem kabenbHbIX Tpacc Ha 45°.
Akceccyapbl NPUMeHS0TCA AN NepdopupPOBaHHbIX 1 HeNnepdOoprpPOBaHHbIX TOTKOB.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aKka3y cucTemMa kabernbHbIX Tpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbIM MeTo0M B nobon uBeT RAL
(npn ochopMneHnn 3akaza K OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcs MHAeKc: C — 0AHOCTOPOHHASA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHANA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKpPacKu cumTaeTcs MHAUBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




SCat > AKkceccyapbl ——

T-oTBOA rOPU3OHTANIbHLIN
H, Bbicota = 100 mm

AKceccyap KprLUKa aKceccyapa
7x10 a a a w0
L == AT 10 bl |
I
'y a L
L 15 .
i [
5 30
7 e R100
Kpbiwkn
EHD ApTukyn
Kr/WiT. PTUKY.

0,42 | 2323031
0,65 | 2324031
0,85 | 2325031
1,45 | 2326031
2,20 | 2327031
3,00 | 2328031
3,90 | 2329031

HaumeHoBaHue a | L L1

MM | MM | MM

< T-oTtBOA ropuaoHTanbHbIi 100x100 | 100 | 360 | 230
T-otBOA ropusoHTanbHbIM 150x100 | 150 | 410 | 280

. T-oTtBOA ropm3oHTanbHbIi 200x100 | 200 | 460 | 330

T-otBOA ropuaoHTanbHbI 300x100 | 300 | 560 | 430
U T-otBOA ropusoHTanbHbIN 400x100 | 400 | 660 | 530
T-oTBOA ropusoHTanbHbIi 500x100 | 500 | 760 | 630
T-oTBOA ropusoHTanbHbIi 600x100 | 600 | 860 | 730

TonwwmHa metanna 0,8 mm.
MpuMep cOOpKU NOTKOB U aKkceccyapoB  *) Bec uaaenus He Gornee Kr.

» 9

JloTkn umetoT pasbembl “Mama”~"Tlana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm U KpensiTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamm M6 c Haceukoit - 5 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHp3umupa.

NMPUMEHEHUE: oTBeTBNEeHMe KabenbHbIX TPacc B FOPU3OHTaNbHOM MOJIOXKEHUM.
Akceccyapbl TPUMEHSIOTCA ANA NepdoprpoBaHHbIX W HenepdoprUpoBaHHbIX JIOTKOB.

OTBeTBUTENb FOPU3OHTalIbHbIN
H, BbicoTa = 100 mm

AKceccyap Kpbiwka akceccyapa
|
Kpbiwkun
HaumeHoBaHue 3 | L Bec*
MM | MM N ApTukyn

OTBeTBMTENL ropusoHTasnbHbIn 100x100 | 100 | 360
OTBeTBMTENL ropusoHTanbHbin 150x100 | 150 | 410
OTBeTBUTENL ropusoHTanbHbIn 200x100 | 200 | 460
OTBeTBUTENb ropu3oHTarnbHbIn 300x100 | 300 | 560
OTBeTBUTENb ropu3oHTasnbHbIn 400x100 | 400 | 660
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 500x100 | 500 | 760
OTBeTBUTENb ropu3oHTanbHbIn 600x100 | 600 | 860

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) BeC usgenus He 6onee Kr.

0,19 | 2343031
0,24 | 2344031
0,28 | 2345031
0,36 | 2346031
0,46 | 2347031
0,56 | 2348031
0,63 | 2349031

MpumMep c60pKM NOTKOB U aKceccyapoB

Akceccyap npuMeHsieTcs Tam, rae HeobxoayMO BbINOSHUTL OTBETBIIEHUE OT CYLLECTBYIOLLErO yyYacTka Tpacchl Ha Tpebyemyto LUMPUHY.
[ins MoHTaxa HeobxoauMo BbipesaTb 6OpT NnoTka Ha AnnHY L cormacHo Tabnuue n 3akpenuTtb akceccyap npu NOMOLLM:

- NNacTUH COEAMHUTENbHBIX - 2 LWT. (CM. CTp. 66);

- BUHTOB M6X12 - 11 wr. (cm. cTp. 95);

- raek M6 c Haceukol - 11 wr. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucTtoBas cTtanb oUuuHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: oTBeTBNEeHne kabernbHbIX TPAacc B rOPU3OHTaNIbHOM MOJIOXEHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCS AN NepdOpPUPOBaHHbIX ¥ HenepopUpPOBaHHbIX NOTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkvM MeTannmMyeckue Ansi ANeKTPonpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapenbl SCart b

Cnyck 90° neBOCTOPOHHUM C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTa = 100 mm

Akceccyap P T Kpbiwka akceccyapa
a
/ : m
L Kpbliwkn
HaumeHoBaHue a, ’ Bec*
MM | MM > | ApTuKkyn
Kr/LT.

Cnyck 90°neBocTopoHHMiA ¢ passopotom 100x100 | 100 | 230
Cniyck 90°neBoCTOpOHHUMIA ¢ pa3sopotom 150x100 | 150 | 280
Cnyck 90°neBocTOpOoHHUMIA ¢ pa3sopotom 200x100 |200 | 330
Cnyck 90°neBocTOpoHHUIA ¢ pa3sopotom 300x100 | 300 | 430
Cnyck 90°neBocTopoHHUMIA ¢ pa3sopotom 400x100 |400 | 530
Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotoM 500x100 |500 | 630
Cnyck 90°neBocTOpoHHMIA ¢ pazsopotom 600x100 | 600 | 730
TonwwmHa metanna 0,8 mm.

Mp1Mep c6OPKYN NOTKOB 1 akceccyapor ) BEC U3AENNS He Gonee Kr.

0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

JNoTkun nmetoT pasbembl “Mama’~“Iana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIOTCS C akceccyapamm 1 KpensiTes:
- BUHTamMm M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);
- rarikamu M6 ¢ Haceuko# - 5 wT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no Mmeroay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cnyck kabenbHoOM Tpacchbl N0 CTEHe UIN KONIOHHE C U3MEeHEHMEM MIIOCKOCTH.
Akceccyapbl NPUMEHSTCA AN NepdOpUpPOBaHHbIX 1 HeNnepOopNpPOBaHHbIX TOTKOB.

Cnyck 90° npaBOCTOPOHHUN C Pa3BOPOTOM

H, BbicoTa = 100 mm

Akceccyap e it o e Kpbiwka akceccyapa
a
/ L m
(=] (=]
Kpbiwkn
a, L,

HaumeHoBaHue wm | mm Bec*, ApTUKYN
Kr/LT. pTUKY.

Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopotom 100x100 | 100 | 230
Cnyck 90°npaBocTOpoHHMIA ¢ pa3sopotom 150x100 | 150 | 280
Cnyck 90°npaBocTOpOHHMIA ¢ pa3sopoTtom 200x100 | 200 | 330
Cnyck 90°npaBocTopoHHMii ¢ passopoTtom 300x100 | 300 | 430
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ paszsopotom 400x100 | 400 | 530
Cnyck 90°npaBoCcTOpOHHMIA ¢ paszsopotom 500x100 | 500 | 630
Cnyck 90°npaBoCTOpOHHMIA ¢ pazsopoTom 600x100 | 600 | 730

4‘.' »
TonwwmHa metanna 0,8 mm.

*!
MpuMep cGopKM NOTKOB M akceccyapos ) BEC N3AGNUA He Gornee kr.

0,195 | 2703031
0,328 | 2704031
0,493 | 2705031
0,918 | 2706031
1,473 | 2707031
2,139 | 2708031
2,991 | 2709031

JloTkn umetoT pasbembl “Mama”-“T1ana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamu 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rankamu M6 c Haceukoit - 5 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucToBas ctanb ouMHKOBaHHas no metoay CeHasumupa.
NPUMEHEHME: cnyck kabenbHoM Tpacchbl N0 CTeHe UMK KONIOHHE C U3MEeHEeHUeM MIOCKOCTH.
AKceccyapbl NPUMeHSITCA ANst NepdopupoBaHHbIX 1 HeNepdOPYPOBaHHbIX FTOTKOB.

Mo uHauBuAyanbLHoMmy 3aka3y cucTema kabenbHbIX TPacc MOXeT ObITb OKpalleHa NOPOoLIKOBbLIM MeTof0M B nto6oi uBeT RAL
(npu odhopmneHnn 3akasa K OCHOBHOMY apTUKyny AobGaBnsieTcs uHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS NOKpacka).
CTOMMOCTb MOKPAaCcKM cYUTAETCA UHAUBUAYanNbHO!

www.Sscat.com.ua




SCat ’ Akceccyapbl ——

Cnyck 90° ¢ pa3BopoTom
H, Bbicota = 100 mm

Akceccyap Kpblwka akceccyapa
230 a

C—

230

==

Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a, Bec*,
MM Kr/LWT. AT

Cnyck 90° ¢ passopotom 100x100 | 100
Cnyck 90° ¢ passopotom 150x100 | 150
Cnyck 90° ¢ passopotom 200x100 | 200
Cnyck 90° ¢ passopotom 300x100 | 300
Cnyck 90° ¢ passopotom 400x100 | 400
Cnyck 90° ¢ passopotom 500x100 | 500
Cnyck 90° ¢ pazsopoTtom 600x100 | 600

TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec usgenus He b6onee Kr.

0,15 | 2713431
0,21 2714431
0,25 | 2715431
0,34 2716431
0,43 | 2717431
0,51 2718431
0,61 2719431

Mpumep c60pku NOTKOB M akceccyapoB
JloTkn umetoT pasbembl “Mama”~"Tlana”, c NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamm 1 KpensTes:
- BUHTaMm M6x12 - 5 wr. (cm. ctp. 95);
- rakamm M6 c Haceukoi - 5 WT. (cm. cTp. 95).

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHUE: cnyck kabenbHbIX Tpacc Ha 90° c pa3BOPOTOM B NIIOCKOCTU.
Akceccyapbl NPUMEHSOTCA ANs NepdOpUPOBaHHbIX 1 HeNepdOpPMPOBAHHBIX JTOTKOB.

T-oTBOA BepTUKANbHbLIW C Pa3BOPOTOM
H, BbicoTta = 100 mm

Akceccyap . Kpbiwka akceccyapa

-
N

== 4

4 Kpbiwkn
a, | a | L,
HaumeHoBaHue Bec*
MM | MM | MM ’ | ApTUKYn
Kr/wr.

0,30 | 2353033
0,48 | 2354034
0,60 | 2355033
0,61 | 2355034
0,98 | 2356035
1,56 | 2357036
1,90 |2358036
2,70 | 2359037

‘ T- oTBOA BepTMKanbHbI ¢ pazsopotom 100/100x100| 100 | 100|360
T- oTBOA BEpTMKanbHbIA ¢ pazsopoTtom 150/150x100| 150 |150{410
T- oTBOA BepTMKanbHbIA ¢ pazsopotom 200/100x100(|200 | 100|360

T- oTBOA BepTMKanbHbIA ¢ pazsopoTtom 200/150x100|200|150{410
T- oTBOA BepTMKanbHbI ¢ pazsopotom 300/200x100| 300 | 200|460
T- oTBOA BepTMKanbHbI ¢ pazsopoTtom 400/300x100| 400|300 {560
T- oTBOA BEpTMKanbHbIA ¢ pazsopoTtom 500/300x100| 500 | 300|560

T- oTBOZ BepTvKanbHbIN ¢ passopotom 600/400x100|600 | 400|660
I'Ipwmep cGopKM JIOTKOB U aKcecCcyapoB TonwwuHa metanna 0,8 mm.
*) Bec nspgenus He 6onee Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama’-"T1ana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSAOTCS C aKceccyapamu 1 KpensaTes:

- BUHTaMn M6x12 - 5 wr. (cm. cTp. 95);

- rankamm M6 c Haceukom - 5 WwT. (cm. cTp. 95).
MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasummpa.
NPUMEHEHME: BepTukanbHOe oTBeTBNEHUE KabernbHbIX TPACC C M3MEHEeHUeM NMIOCKOCTHU.
Akceccyapbl NPUMEHS0TCA AN NepdopupPoBaHHbIX 1 HenepdoprpPOBaHHbIX OTKOB.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTKM MeTannu4yeckne Ans 3reKTponpoBOAOK.

www.scat.com.ua




—— Akceccyapsbl SCart ’

T-oTBOA BEepTUKASIbHBLIN
H, Bbicota = 100 mm

Akceccyap .o . Kpbilka akceccyapa

JE..T. 7x10 ; ,E'T_
11

s o i
o ] /_ﬁ l
AR =

w2
AL i ——

15 /ﬁ

Kpbiwkn
HaumeHoBaHue a Bec*
MM | ApTuKyn
Kr/wr.

T-otBOA BepTUKanbHbii 100x100 100
T-otBOA BepTUKanbHbi 150x100 150
T-otBoA BepTukanbHbii 200x100 | 200
T-otBoA BepTukanbHbii 300x100 | 300
T-otBOA BepTMKanbHbIn 400x100 400
T-otBOA BepTUkanbHbii 500x100 | 500
T-otBOA BepTUKanbHbli 600x100 600

0,30 | 2333431
0,41 2334431
0,53 | 2335431
0,75 | 2336431
0,98 | 2337431
1,20 | 2338431
1,43 | 2339431

TonwwuHa metanna 0,8 mm.

*
Mpumep c6OpKM NOTKOB M aKCeccyapos ) Bec usnenus e Gonee kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, ¢ NOMOLLIbIO KOTOPbIX COEAMHSAIOTCS C akceccyapamm U KpensaTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 95);
- rankamu M6 ¢ Haceukoit - 5 wT. (cMm. cTp. 95).

MATEPUWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHasumwupa.
NMPUMEHEHUE: pa3BeTBneHue kabenbHbIX TPacc C rOPM3OHTaNbHOrO B BEPTUKaNbHOE NOMNOXeHUe.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCA ANs NepdoprpoBaHHbIX 1 HenepdoprpPOBaHHbIX NOTKOB.

KpectoBuHa
Akceccyap H, Bbicota = 100 mm Kpbiwka akceccyapa

a L Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue M;ﬂ M':‘ Bec¥, A
Kr/wr. pukyn

KpectoBnHa 100x100 100 360
KpectoBnHa 150x100 150 | 410
KpecTtoBuHa 200x100 200 | 460
KpectoBnHa 300x100 300 | 560
KpecTtoBnHa 400x100 400 660
KpecTtoBnHa 500x100 500 760
KpectoBnHa 600x100 600 | 860

TonwwuHa meTtanna 0,8 mm.
MpuMep c60pKM NOTKOB U aKCECCYapoB *) Bec usnenus He Goree Kr.

JloTkn nmetoT pasbembl “Mama”-"Tana”, ¢ NOMOLLbIO KOTOPbIX COEAMHSIIOTCS C akceccyapamMm 1 KpensaTes:
- BUHTaMn M6x12 - 5 w. (cm. cTp. 95);
- ranikamy M6 ¢ Haceuko# - 5 wT. (cm. cTp. 95).

0,54 2313031
0,78 2314031
1,10 2315031
1,70 2316031
2,50 2317031
&5 2318031
4,40 2319031

MATEPUAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasi no metogy CeHgsumupa.
NMPUMEHEHME: pa3BeTBneHue kabenbHbIX TPacc B rOpU3OHTaNbHOM MONOXeHUM.
Akceccyapbl NPUMEHSIOTCSA Anst NepdOpUPOBaHHbIX U HENEP(OPUPOBaHHbIX NOTKOB.

Mo nHauBMAayanbHOMy 3aka3y cucTema kabernbHbIX TPpacc MOXeT ObITb OKpalleHa MOPOLIKOBbLIM MeTo0M B Nito6on uBeT RAL
(npm ohopmneHnn 3aka3a kK OCHOBHOMY apTUKyny Aob6aBnsieTcA uHaekc: C — oAHOCTOPOHHSAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAA NoKpacka).
CTOMMOCTb MOKPacKku cYymTaeTcs MHaAMBUAYyanbHo!

www.scat.com.ua




Akceccyapbl ——

scatg
MnacTuHa WapHUpHoro coeaMHUTENA

H, BbicoTa = 100 mm

CoeaunHnTenb NoTKoB
wapHupHbin H = 100 mm

BuHT M6x12 1

. ravika M6 c Haceukom
B 3aka3 HeobXx0AMMO BKIOUUTL:

- MNacTWHa LWapHUPHOTO COEAMHUTENS - 4 LUT.;
- BUHT M6x12 - 20 wr. (cm. cTp. 95);
- raika M6 ¢ Haceukoit - 20 wr. (cMm. cTp. 95).

Bec*,
Kr/wr.
[MnacTtuHa wapHupHoro coegmHutens 100 0,107 2530450

HaumeHoBaHue ApTukyn

TonwwmHa metanna 1,5 mm.

L
Ll
P . *) Bec uspenus He Gornee Kr.
- MnacTuHa WapHUPHOro coeanHUTENS MOXET
NPUMEHSITLCSA C NIaCTUHAMM 3aLUTHLIMU
(cm. cTp. 67).

Mpumep cOopKM NOTKOB U aKceccyapoB.

MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHpsvmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unv noagbem kabernbHbIX Tpacc Nof NPon3BOoNbHbIM YIIIOM.

[eTanb WapHUPHON apKu

Axkceccyap H, Beicota =100 MM 1, 114 avceceyapa
i
g
Kpbiwwkn
HaumeHoBaHue a, Bec®, A
MM Kr/wr. prikyn

Oetanb wapHupHon apku 100x100 100
[etanb wapHupHou apku 150x100 150
[etanb wapHupHou apku 200x100 200
[etanb wapHupHoii apkn 300x100 300
[etanb wapHupHoi apku 400x100 400
[etanb wapHupHou apku 500x100 500
[etanb wapHupHoi apku 600x100 600

0,169 | 2283031
0,231 | 2284031
0,294 | 2285031
0,419 | 2286031
0,543 | 2287031
0,668 | 2288031
0,793 | 2289031

MATEPWADN: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasi no metoay CeHasumupa. *) Bec nspenus He 6onee Kr.
NMPUMEHEHME: cnyck unu nogbem kabenbHbIX Tpacc o NPOU3BONbHbLIM YITIOM.

LWapHupHas apka
H, Bbicota = 100 mm

a, Bec*,
HaumeHoBaHue MM o ApTukyn
LLlapHupHas apka 100x100 100 2,188 2273420
LLlapHupHas apka 150x100 150 2,328 2274420
LLlapHupHasa apka 200x100 200 2,448 2275430
LLlapHupHas apka 300x100 300 2,728 2276430
LLlapHupHas apka 400x100 400 2,988 2277440
LllapHupHas apka 500x100 | 500 3,268 2278440
LLlapHupHas apka 600x100 600 3,548 2279440
*) BeCc usgenus He 6onee Kr.

MATEPWAI: nuctoBas cTanb ouMHKOBaHHasA no metogy CeHpsvmupa.
NMPUMEHEHME: cnyck unv noagbem kabernbHbIX Tpacc Nof Npon3BofbHbLIM YIIOM.

LlapHupHas apka
nocraBnsieTcs B c6ope.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTkn MeTannuyeckue Ans aneKTPonpoBoOAOK.
6 www.scat.com.ua




Akceccyapsbl

scaty)

[ins npuMeHeHwns B cucteme KabernbHbIx
Tpacc HyXHO 3akKa3aTb:

- nnactuHa coeauHuTenbHas - 2 WT.;

- BUHT M6x12 - 8 w. (cm. cTp. 95);

- rarika M6 c Haceykol - 8 WT. (cM. cTp. 95).

MnacTnHa coeguHnTenbHas
H, Bbicota = 100 mm

Tx10

g o

45

(1]
875

64
HaumeHoBaHue Bec*, ApTuKyn
Kr/wr.
MnactuHa coeguHutensHas 100 0,044 2510440
TonwwuHa metanna 1,0 mm.
*) Bec uspenus He 6onee Kr.
Mpumep c60pKM NOTKOB M aKCeccyapos.
MATEPWAI: nuctoBas ctanb ouMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: coeanHeHne kabenbHbIX Tpacc.
MnactunHa cyXaruwasn
H, Bbicota = 100 mm
MnacTuHa cyxarLasa NnpaBoCTOPOHHSA
m_-“:a k4 HaumeHoBaHue A, Bec*, AI'E;:'II::’: Aﬂﬂ:;ﬁ!:
s]: I 8 MM | KW, | e onian | nesberopanss
o |8 [nactuHa cyxatowas 50x100 50 0,082 2420244 2410244
L A MnacTtuHa cyxatowas 75x100 75 0,102 2420544 2410544
MnacTtuHa cyxatowas 100x100 100 | 0,121 2420644 2410644
i MnactuHa cyxatowas 125x100 125 | 0,140 2420944 2410944
MnactuHa cyxatowas 150x100 150 | 0,160 2421044 2411044
[nacTuHa cyxatowwas 175x100 175 | 0,180 2421144 2411144
[MnactuHa cyxatowas 200x100 200 | 0,200 2421244 2411244
MnacTuHa cyxaloLyan NeBOCTOPOHHARA MnacTuHa cyxatowas 225x100 | 225 | 0,218 2421444 2411444
MnactuHa cyxatowas 250x100 250 | 0,237 2421544 2411544
e o $ MnacTtuHa cyxatowas 300x100 300 | 0,276 2421644 2411644
SI:_B - 5 [MnacTtuHa cyxatowwas 350x100 350 | 0,315 2421744 2411744
5 = MnactuHa cyxatowas 400x100 400 | 0,354 2421844 2411844
[MnactuHa cyxatowwas 450x100 450 | 0,393 2421944 2411944
TonwwuHa metanna 1,0 mm.
= *) Bec nspenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pkun NOTKOB U aKkceccyapos

[Ins MoHTaxa cuctemMbl kabenbHbIX Tpacc
[aHHOTro BUAA HYXHO 3aKa3aTb:

- MNacTuHa CyxaloLas NeBOCTOPOHHAS - 1 LWT,;
- NNacTuHa coeaMHuTenbHas - 1 wWr,;

- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 95);

- ravika M6 ¢ Haceukoi - 8 wr. (cm. cTp. 95).

[Ins MOHTaxa cucTembl kabenbHbIX Tpacc
[aHHOro BUAa HYXHO 3aKa3saTb:

- NNacTUHa CyxaloLas NeBOCTOPOHHAS - 1 LWT,;
- MNacTUHa Cy’KatoLasi NPaBOCTOPOHHSASA - 1 WT,;
- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 95);

- raiika M6 ¢ Haceukon - 8 . (cMm. cTp. 95).

MATEPWAI: nucTtoBas ctanb ouMHKoBaHHasi no metoay CeHasumupa.
NMPUMEHEHMUE: cyxeHue kabenbHbIX Tpacc [0 HEOGXOANUMON WNPUHbI.
Akceccyapbl NPYMEHSIOTCS AN NepdOPMPOBaHHbIX U HenepopUPOBaHHbIX JIOTKOB.

Mo nHanBMAyansHoMy 3aka3sy cucTema KabenbHbIX TPAacc MOXeT GbITb OKpalleHa NOPOLLIKOBbLIM
(npu odhopmMneHumn 3aka3a K OCHOBHOMY apTuKysy Aob6aBnsieTcs uHaekc: C — ogHOCTOPOHHAA Nokpacka, C2 — ABYXCTOPOHHSAS NOKpacka).
CTOMMOCTb NMOKPAaCcKM cYUTaeTCA UHAUBUAYaNbHO!

www.Sscat.com.ua

[Ins MoHTaxa cucTeMbl kabenbHbIX Tpacc
[aHHOro BUAA HYXHO 3aKa3aTb:

- MNacTyHa CyxaloLas NpaBoCTOPOHHAA - 1 LWT.;
- NNacTuHa coeanHuTenbHas - 1 wWr.;

- BUHT M6x12 - 8 wr. (cm. cTp. 95);

- ravika M6 ¢ Haceukoi - 8 wr. (cm. cTp. 95).

B nob6on uset RAL




lnacmuHa 3awumHass ——

MnacTtuHa 3awmuTHasA

70
—

e Tx10

o

o

75

o

o

sm@
ol | s

MnactuHa 3awmTHanA a = 50 mm [MnacTtuHa 3awmnTtHaa a = 80 mm  [nacTtuHa 3awmTHasa a = 100 mm

. . 2
/?x_ﬂl
¢ |oa
§$E
Al
=

175

MnacTtuHa 3awmTHaA a = 150 um MnactunHa 3awmTHas a = 200 mm
90 ™
920 m{
35 7x10
g . 225 7)(10‘_‘
o /_
]
2 ; & 720
& & XD w0
@ W *
@ § ~
o) &
o) 8
e
MnacTtuHa 3awmTHaA a = 300 um MnactunHa 3awmTHaA a = 500 mm
HanmeHoBaHue e ApTukyn
Kr/wrT. PTIKY

MnacTuHa 3awmTtHasn 50 0,025 | 2541040
MnacTuHa 3awmTHasa 80 0,042 | 2542040
MnacTuHa 3awmTtHasa 100 0,053 | 2543040
MnactuHa 3awmTtHasa 150 0,082 | 2544040
MnacTuHa 3awmTtHas 200 0,14 | 2545040
MnacTuHa 3awmTtHas 300 0,212 | 2546040
MnactuHa 3awmTHaa 500 0,358 | 2547040

TonwmHa metanna = 1,0 mm.
*) Bec uspgenus He 6onee Kr.

Mpumep c60pKMN NOTKOB M aKkceccyapoB

MnacTuHbI 3aLUMTHBIE UMEIOT KPEMEXHbIE OTBEPCTUS MPU NMOMOLLIM KOTOPbIX KPEnsiTes:
- BUHTaMn M6x12 - 4 wr. (cm. cTp. 95);
- raiikamy M6 ¢ Haceukoii - 4 WT. (cMm. cTp. 95).

[ns notkos wuprHon 400 MM UCMONb3YHOTCA ABE NNacTUHbI 3awwmnTHble 200,
Ons NOTKOB LWypyHon 600 MM Mcnonb3ytoTcs ABe NnacTuHbl 3awmTtHble 300.

MnacTuHbI 3alMTHBIE MPUMEHSIOTCS ANs NepopUPOBaHHbIX U HENEPOPUPOBaHHbIX JIOTKOB.
B HenepdopupoBaHHbIX NOTKax HEOBGXOAMMO MPOCBEPINTL OTBEPCTUSA OIS Kpenexa.

MATEPWAI: nuctoBas ctanb oLMHKOBaHHasA no metoay CeHasumupa.

TY Y 28.7-33529062-001:2008 - noTku MmeTannuyeckue Ans ANeKTPONpPoOBOAOK.
6 www.Scat.com.ua






